

Συνάδελφοι μαζικοποιήστε τα σωματεια σας



ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ

ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΦΥΛΛΟ 37 - ΧΡΟΝΟΣ 6ος
ΙΟΥΛΗΣ - ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2003
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ: 0,06 €
ΔΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ

ΑΝΑΓΚΗ ΖΩΗΣ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΒΑΝΑΥΣΗ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΤΕΣ οι εξαγγελίες της κυβέρνησης

*Με προεκλογικά τρικ
πάνε να καλύψουν
τα αντεργατικά
αντιλαϊκά τους μέτρα*

«ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΧΑΡΤΑ»

**Το «πακέτο»
που ευνοεί το κεφάλαιο**

ΣΕΛΙΔΑ 2

ΤΡΟΜΟ-ΔΙΚΕΣ

**Δικάζουν
τους συνδικαλιστές**

ΣΕΛΙΔΕΣ 4-7

ΠΑΛΛΙΣΤΙΝΗ

**Ο αγώνας τους
είναι και δικός μας**

ΣΕΛΙΔΑ 16



ΟΛΟΚΛΗΡΗ Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ (ΣΕΛΙΔΕΣ 8-10)

Το ογκώδη εδαφολογίας και αποποροατομολογία, που επιδεικνύει να οπότε η κυβερνηση, είναι παρονομασθεύμενη να δημογραφία την επίπληψη πως πράγματι ασχολώνται... πληρώσει του "κοινωνικού μισθιασμού", μια ορολογία που εσθιγαγε προφάση ο υπουργός Οικονομικών, μεταρρυθνίζοντας την κυβερνητική πολιτική, οταν πολλών να να βγάλουν πέρα, με τις χρηματοπιστωτικές δοοληψίες των λίγων. Επεφερε "γλυκάνει" την οργή και την αγανάκτηση των λαϊκών στρωμάτων για όσα βιώνουν, εδάφει της κυβερνητικής πολιτικής. Κα ποτείες πως μπορεί να το κάνει, ποτείες, δηλαδή, πως μπορεί να κοροιδέψει και πάλι όσους χρυσολιγρόνουν τις συνθέσεις της πολιτικής της, προσεργώντας ένα ευαίο τη μέρα σε κάποιες ομάδες ονομαζομένων που ζουν... με βόθου της επίσημους δείκτες - κατά από τα όρια της φτώχειας, ή τ'άδοντας φτηνό πετρέλαιο, σε όσους αγρότες εξακολουθούν να παραμένουν στο χωράφι και να κολιμεργεί τους. Διότι ολό το σύστημα που αναλήφθηκε, ολίγη κυβερνηση δεν είναι μόνη της. Πέρα από τις ορθές των κομματαρχών της, έχει μαζί της σχεδόν το σύνολο των εφημερίδων και την συμπαγή των κοσίων που ζαχαροποιούν για "πακέτα μισθιασμού", απολαμβάνει της στήριξης του επίσημου οργάνου των βιομηχανών, στο πλεύρο της είναι οι αυτοκινητοβιομηχανίες και οι μεγαλύτεροι των προποφόρων, ενώ με τον τρόπο τους έπλασε την νέα και πολλά σκέλη της ΝΔ, που δίδει ανακούφιση πως όνομα οι κρονοί των δημοσίων ταμείων και... κινδυνεύουν να γίνουν πλάσιου οι απειρίες της κοινωνίας.

Ανεξάρτητα από το δορυφόρο που προκάλυψε όσα μεγαλύτερο-ομιλητές απορριπτόνται από πρέσει και πάλι να στρατηγεί το ΠΑΣΟΚ, είναι απόλυτα βέβαια ό-τι τα μέτρα που ανακοινώθηκαν Πρώτου Υπουργείου ευτελείς, προδοτικές σκοπιμότητες που κερδοσκοπεί, κωμικά, τα σπυλάει να οισού από τον κέρδινο να αποσπείρει ή ελθούσα, επιποτρύνουν την αλγυμία και την απάτη, για να δημογραφίσουν τις ωμωφροσύνη της κυβερνησης εντυπωσίας, Δειπνέου. Το "πακέτο", που όπις ο-μολογήσει από ΔΕΕ και ο Κ. Σημίτης είναι της τάξης του 1,7 δι-σεκατομμυρίων ευρώ, αποτελεί στανόνα στον κωκόνη της κλοπής που έχουν υποστεί τα λαϊκά στρωματα όλα τα τελευταία χρόνια. Τρίτο Ενδοσύναι, με τον πλέον προκλητικό τρόπο, στο γενικότερο πλαίσιο της πολιτικής των αντιδραστικών αναδιορθώσεων, (π.χ. προσθήκη γκισμάς με μερική αποπληθύνση και ενίσχυση των ερζοδίων ή αυτέ), και ομωβλήτων στην ε-πίσταξη των πολιτικών αυτών για το επόμενο διάστημα. Του-τοχρονα, κλονισμα βήματα προς τη νεοφιλελεύθερη ανάλυση της πλήρους τάπισης αυτου που παλάστρα εννοούσους ον οικονομική πολιτική, με την επιδοματική ενίσχυση των ιδαι-



ΠΑΚΕΤΟ «ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ»

Η μοιρασιά της κυβέρνησης ευνοεί...το κεφάλαιο

Αποκαλυπτικά στοιχεία για την...αξία που έχουν οι ανακοινώσεις Σημίτη και το 1,7 δι. ευρώ. Μόνο φέτος η κυβέρνηση πρόσφερε στους τραπέζιτες τόκους 9,4 δι. ευρώ, ενώ τα φανερά επιχειρηματικά κέρδη έφτασαν το 2001 τα 6,8 δισεκατομμύρια

τερα ασθενών οικονομικά ούλων που πληρώνουν, που λόγω της πολιτικής παρουσιάζουν ουμωματα περιβαρησιότητας.

Το κυβερνητικό κόλπο αποκάλυπται εύκολα. Τόσα χρόνια σκληρή λιτότητα, τόσα χρόνια ψεύματα στο λαό και δισεκατομμύρια στο κεφάλαιο, τόσα χρόνια να με ποσοστό της φτώχειας να έχει γαζιάρει σε ποσοστό πάνω από το 20%, τόσα χρόνια ονειρία υποαποχρηγή, αναορθία και κωμωκευόμενες ουνάειες, δε οβήνουν να με μονοκονιόται. Πολύ περισσότερο που τίποτα το ουσιαστικό δεν αλλάζει με το 1 ευρώ



Μισοκόλλητοι και ζήλι για τους αναπόστειλους

ον "κοινωνικό πακέτο". Του λόγου το αληθές αποδοκιμάσει με πολλούς τρόπους. Ας μιλήσουμε με τους ορους της κυβέρνησης, που στην πρώτη θέση την επιχειρημάτων της βάζει τα περί ανάπτυξης, από την οποία δήθεν ωφελούνται οι πολίτες και άλλα παραμύθια. Ίβου, λοιπόν, μερικές πεισιμύες.

Α. Ο παρονομασμένος πλούσιος στη χώρα, δηλαδή το ΑΕΠ, φέτος αναμένεται να φτάσει τα 150 δισεκατομμύρια ευρώ. Αρα το κυβερνητικό "πακέτο", που 1,7 δισεκατομμύρια δραστηρίων, αποτελεί μόλις το 1,1% του ΑΕΠ. Την ίδια στιγμή μισοι του

«ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ»
Όργανο Ομοσπονδίας Οικοδόμων και Συναφών Επαγγελματιών Ελλάδας
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ
Όμοσπονδία Οικοδόμων και Συναφών Επαγγελματιών Ελλάδας
ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 210 5243.785
ΕΚΔΟΤΗΣ: ΠΙΑΝΝΗΣ ΠΑΥΟΥΛΑΣ
Γρ. Αυξεντίου 12, Α. Κυψέλη
Διευθύνεται από Επίτροπο
Φωτοστοιχειοθεσία - Εκτύπωση:
Τυποκοπτική ΑΕ, Λεύκη 134, Κρουσέρι Αττικής

Οχι σε δικηγόρους
 Συνειδητές,
 Πολλές φορές απευθυνόμαστε σε δικηγόρους για ζητηματα ασφαλιστικά, εργασιακά κ.ά., που μας απαγορεύουν. Είναι λάθος. Η πρώτη πίστα που πρέπει να χτυπήσουμε είναι του Σωματίου ή της Ομοσπονδίας Εκεί θα πάρουμε τις πληροφορίες που μας ενδιαφέρουν, υπεύθυνα και χωρίς να πληρώνουμε δικηγόρους και καμία φορά και κάποιους άχρηστους στο κερσένιο, που μας βάζουν σε περιπέτεια.

Αλλαγή διευθύνσεων
 Η «ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ» πάει ταχυράκι σε όσους ενδιαφέρονται να Σωματίου έχουν δώσει τις διευθύνσεις τους. Επειδή όμως πολλές φορές αλλάζουμε κατοικία, θα πρέπει να ενημερωμασμε για τη νέα διευθυνση του Σωματίου, ώστε να παίρνουμε την ενημερωρία.

2003 το δημόσιο θα καταβάλει προς τους τραπέζιτες τόγμα τόκους για τόκους, 9,4 δι. ποσό που έφτασε το 6,2% του ΑΕΠ.

Β. Οι κυβερνητικές προβλήσεις, την πολιτική ανάπτυξης που υποσέπει πιας ακολουθούν, προσπαθούν να μας πείσουν ότι από αυτή την ανάπτυξη κυρίως ωφελούνται είναι οι εργαζόμενοι. Τι λένε όμως τα στοιχεία. Μόνο μέσα στο 2003 εκκλιμάσθη η αύξηση του ΑΕΠ. Θα είναι 10 δι. ευρώ. Το ποσό είναι περίπου εδαφολόγο από το "πακέτο Σημίτη". Ποιος ιδιοποιείται κινωός ποιος τοσπείνει τα υπόλοιπα 8,3 δισεκατομμύρια; Μα, οι διάφορα μεγαλοκατασκευαστές και άλλα επιχειρηματίες για τους οποίους θεσπίζονται όλα και περισσότερο κινωός τους είναι αυτα σκέλη της ανάπτυξης.

Γ. Το περιβόητο "πακέτο" με το 1,7 δι. ευρώ, που υποσέπει πως είναι για να αναορθώσουν 2,5 εκατομμύρια πολίτες, είναι κυριολεκτικά στανή στα μάτια και από μια άλλη οκάπη. Μόνο το 2001, με βάση τα τελευταία στοιχεία της ΙΚΑΡ, τα κάρδια κέρη!

- Τα μεγαλύτερομωμένων έφτασε το 2 δι. ευρώ
- Τα μεγαλύτερομωनों το 1,5 δι. ευρώ
- Στους τομείς των υπηρεσιών τα 3,4 δι. ευρώ.

Άλλα ειπαμε. Στις κοινωνίες που αναγνωρίζουν και της στήριξης του κεφαλαίου και της υπομωφροσύνας από την πολιτική κυβέρνησης - ΕΕ βραστάτα "κοινωνική πολιτική μισθιασμού", να απορροφήσουν "παρονομασ", 1,7 δι. για τα εκατομμύρια των φτωχών, όταν τα επίσημα κέρδη του κεφαλαίου είναι 6,8 δισεκατομμύρια ευρώ.

Δ. Το όφελος από τα μέτρα της κυβέρνησης για εκατομμύρια γλυκάες αναπόστειλους στους οποίους θα δώσει αλληλεγγύη 30 ευρώ το μήνα, είναι 1 ευρώ τη μέρα. Κι αυτό σε με περίοδο που χάρη στην κυβερνητική πολιτική και τα ποσόλογωρα βήματα ενίσχυσης του κεφαλαίου, τα κάρδια επιχειρηματικά κέρδη, το 2001 ήταν 8,442 ευρώ άνα εργαζόμενου. Η στανία, δηλαδή ερζοδία που ερζοδίζονται να σπείρουν, κατά μέσο όρο, στους εργαζόμενους κέρδη που ουσιαστικώς δε 2,876:189 δραστηρίων.

Όλα τα παραπάνω είναι απόλυτα χαρακτηριστικά και αποκάλυπτα τα πραγματικά... επιτελεματά της κυβερνητικής πολιτικής. Αποκαλύπτουν ότι η φιλοκωία των προσημωσμένων του ΠΑΣΟΚ για τη θέση του "κοινωνική πολιτική" δεν είναι τίποτα παραπάνω από πρόπαισμα κανονικό, μέσο στο οποίο επιχειρηματία να κωμωφλαριστεί η ουσία της εραρωδιστικής πολιτικής. Και εδώ καλό είναι να μη διαφεύγει της προσοχής ότι στις ουνόχρους ουνόχρους, στις ουνόχρους ΟΝΕ και του ευρώ, η "κοινωνική πολιτική" δεν ωφελείται ούτε καν σε ορολογία.

ΔΕΘ

Με τα πανό και τις σημαίες υψωμένες στα χέρια

Η φωνή του εργαζομένου λαού κόντρα στις εξαγγελίες της κυβέρνησης και την αντιλαϊκή πολιτική, που γεννά προκλητικά κέρδη για το κεφάλαιο και άνεργια, φτώχεια, εξαθλίωση για τον εργατή και τα λαϊκά στρώματα, υψώθηκε μέσα από το μεγάλο συλλαλητήριο, που πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη, στα εγκαίνια της 88ης Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ). Έσπασε το φράγμα των τυχόν και άθροισμα μέσα στις πολυτελείς αυθόουσες, όπου ήταν σε εξέλιξη οι οργανωμένες φάσεις εξαθλίωσης.

Χιλιάδες εργατές, αγρότες, μικροεπίδομα, φοιτητές, συνταξιούχοι, άνεργοι, βρέθηκαν στο δρόμο του αγώνα, συσπειρωμένοι κάτω από το κάλεσμα του ΠΑΜΕ και της ΠΑΣΥ και έπαιξαν ρόλο κρίσιμο μήπως θα δυναμώσουν την αγωνιστική υποστήριξη και όρθιοι στους τόπους δουλειάς, στους κλάδους, στις λαϊκές γειτονίες, θα ενωθούν στην προσπάθεια για την αλλαγή των συσχετισμών δύναμης, για την αναστροφή της αντιλαϊκής πολιτικής και τη ριζική αλλαγή της κατάστασης σε όλη τις συνθήκες των συμπεριφορών τους.

Με τα πανό και τις σημαίες υψωμένες στα χέρια, προβάλλαν τις διεκδικήσεις τους για συνθήκες δουλειάς, ζωής και μόρφωσης, που ν' ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες. Τόσο μέσα από τη συγκεντρωτική στο αγάλμα του Βενιζέλου (πλάτεια Αγίας Αγοράς), όσο και μέσα από τη μεγάλη, μαχητική και δυναμική πορεία που πραγματοποιήθηκε προς το χώρο της ΔΕΘ, προς το μαρακόντο και βρετανικό Προξενείο, κατακόρυφα στην πολιτική της ΕΕ, που πλήττει βάναυσα τα δικαιώματα τους και τις ιμπεριαλιστικές επιμέ-



οις που ματαγωγούν τις λαούς σε κάθε γωνιά της Γης. Το τρακτέρ αγώνου το δρόμο. Σέρνον πίσω το μάρσι της αγρότης. Τα προνότια που με τόσο κόπο παράγουν κόπια στον καιρό και την ΚΑΠ, για να τα πουλήσουν στη συνέχεια σε εξευτελιστικές τιμές.

Μεσα από όργανα, παρουσιάζονται η εξαγγελία πολιτικής της κυβέρνησης και οι επιπτώσεις της επί του λαού. Μπρόστα ο κ. Σημίτης να διακηρύσσει: "Εναν κάθε τζάμπα την ημέρα στους συνταξιούχους, 200 ολόκληρα ευρώ σύνταξη για τους αγρότες", δίπλα του, τρύβου τα

χέρια τους οι εφοπλιστές κύριοι Καρχαριακή και Βουδουράκη-γιάννης. Οι νέοι κουβαλλούν στους ώμους τους τα φέρετρα με τους νεκρούς εργατές της ΠΕΤΡΟΛΙΑ, της Ναυπηγευτικού-επισκευαστικής Ζώνης, της «Σελινογυργίας Κορίθου» και των

Ολυμπιακών έργων. Τα φέρετρα με τους νεκρούς νταγερ-γιάτες του "Διόστου", του "Άβρον Αντώνης", του "ΕΞΕΡΣ ΣΑΜΙΝΑ". Σε κάθε βήμα, καταγγέλλουν τη φτώχεια, την ανεργία, την ακρίβεια, τις ιδιωτικοποιήσεις, τη μερική απασχόληση, την εντατικοποίηση της

δουλειάς. Εργάτες, αγρότες, φοιτητές μπροστά στο μέτωπο ενάντια στις πολυεθνικές. Με τις μαιμωρές σημαίες στα χέρια, καταγγέλλουν το παρόν και με τις κόκκινες σημαίες δείχνουν το δρόμο για το ελλειψόμορφο μέλλον.

Οι εργατές, με το δικό τους πανό, απαιτούν δουλειά με πλήρη δικαιώματα. Γονείς, μαθητές και φοιτητές διεκδικούν "σχολεία για τη μόρφωση του λαού και όχι γκέτο ημιμόρφωσης". Οι συνταξιούχοι του ΙΚΑ καταγγέλλουν το νέο έπαυλο. Οι εργατοπλάτεια στον κλάδο των Εργαζομένων Ποτών απαιτούν να σταματήσει η ποικιλοποίηση της απεργίας. Οι εμπροσφυλάκιοι διαρραγώνουν την ατιμήτοχη τους στην απελευθέρωση του ωραρίου και διεκδικούν "ώρα 35ωρο, 5ήμερο, 7ωρο". Οι αγρότες διαδηλώνουν "όχι στην ΚΑΠ". Το κίνημα εφήμερο καταγγέλλει πως οι "υπερβολικές" τιμές οι ενοικιαζόμενοι με τον λαό το αίμα το σπύρα χαράζονται, και όλη να σταματήσει η ιμπεριαλιστική κατοχή στο Ιράκ και λευτερά στην Παλαιστίνη.

Και όλα μαζί με μια φωνή διαδηλώνουν: "Φτώχεια και πόλεμος. Ίσα ή απίτη με μέτωπο απάντα στην ηλιθιοκρατία". Σ' όλη τη διάρκεια της πορείας μέχρι και την πλάτεια της ΧΑΝΘ έβρα από τη ΔΕΘ, αλλά και στη συνέχεια μέχρι το μαρακόντο και βρετανικό Προξενείο διαδηλώνουν απαιτώντας πως "αυτή η πολιτική η αντιλαϊκή είναι ανεπιθύμη" ή "ανταρσία" και απαιτούν στην "απολυτοκρατία". Σ' όλη τη διάρκεια της πορείας μέχρι και την πλάτεια της ΧΑΝΘ έβρα από τη ΔΕΘ, αλλά και στη συνέχεια μέχρι το μαρακόντο και βρετανικό Προξενείο διαδηλώνουν απαιτώντας πως "αυτή η πολιτική η αντιλαϊκή είναι ανεπιθύμη" ή "ανταρσία" και απαιτούν στην "απολυτοκρατία". Σ' όλη τη διάρκεια της πορείας μέχρι και την πλάτεια της ΧΑΝΘ έβρα από τη ΔΕΘ, αλλά και στη συνέχεια μέχρι το μαρακόντο και βρετανικό Προξενείο διαδηλώνουν απαιτώντας πως "αυτή η πολιτική η αντιλαϊκή είναι ανεπιθύμη" ή "ανταρσία" και απαιτούν στην "απολυτοκρατία".

Το ψήφισμα



Μαχητικό το «παρών» των μεταλλωρύχων

Μαχητικό «παρών» έδωσαν φέτος στη ΔΕΘ οι μεταλλωρύχοι της ΤΥΧ στη Χαλκίδα, που μετέβησαν στη Θεσσαλονίκη με πομπή για να καταγγείλουν την κυ-

βέρνηση, η οποία τους επισείει εδώ και εννέα μήνες από την ημέρα δηλαδή, που σταμάτησαν τη λειτουργία τους τα μεταλλεία.

Όλοι μαζί, εργαζόμενοι, άνεργοι, υποαπασχολούμενοι, συνταξιούχοι, είναι, έναντι τη φωνή τους με την αγροτιά και τα μικροεπίδομα στρώματα της πόλης και διεκδικούν την εφαρμογή μιας άλλης πολιτικής, που θα ανταποκρίνεται στις ανάγκες τους. Πάνω από συγκεντρωτική ναυτική πομπή, που οπάζα γράφισαν επίσης, οι Παύλος Τσάρκος μέλος της ΕΓ του ΠΑΜΕ και γραμματέας της ΔΗΕΕΚ, ο Παναγιώτης Ορφολιάδης μέλος του ΔΣ του Σωματίου Εργαζομένων στα ΕΛΠΕ και ο πρόεδρος του Σωματίου Ορίωνων Φοιτητών Αυτοκινήτων «Ο ΜΑΚΕΔΩΝ».

- Ο συγκροτημένοι, μέσα από το ψήφισμα της συγκεντρωτικής, απαιτούν:
 - Κατώτατο 1.100 ευρώ. Κατώτερο μισθό 44 ευρώ, κατώτατη σύνταξη 880 ευρώ. Ουσιαστικές αυξήσεις σε όλα τα επίπεδα των μισθών και των συντάξεων.
 - Πλήρη και σταθερή εργασία για όλους, 35ωρο - 5ήμερο - 7ωρο με πλήρη μισθολογία και ασφαλιστικά δικαιώματα. 30ωρο - 6ωρο για τα βαρέα και ανθυμεινικά επαγγέλματα.
 - Κατάργηση των απεργιακών νόμων.
 - Ουσιαστική προστασία των ανέργων - Επίδομα ανεργίας 80% του βασικού μισθού σ' όλη τη διάρκεια της ανεργίας, Υπολόγισμο του χρόνου ανεργίας ως συνταξιοχρόνου.
- Αποκλειστικό δημόσιο σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης. Σύνταξη στα 55 για τις γυναίκες, στα 60 για τους άνδρες και 50 και 55, αντίστοιχα, για τα βαρέα και ανθυμεινικά.

- Αποκλειστικό δημόσιο και δωρεάν Υγεία με αναθεωρημένες υπηρεσίες για όλους και Παιδεία που να παρέχει πραγματική μόρφωση για τα παιδιά των λαϊκών οικογενειών.
- Κατάργηση της δίκυπης επιχειρηματικής δραστηριότητας σε Υγεία και Παιδεία.
- Ουσιαστική μέγιστη προστασία της ζωής και της σωματικής ακεραιότητας των εργατών στους χώρους δουλειάς.
- Να σταματήσει ο δικαστικός διώξεις ανδικαστικών και προπονητών εργατών, να ακυρωθούν οι διώξεις και οι καταδίκες των στελεχών των σωματίων της ΠΟΕΕΠ.
- Ολοκληρωμένη ανάπτυξη της αγροτικής παραγωγής και κτηνοτροφίας.
- Κατάργηση των ποσοστώσεων και των προνομίων συμπευδυνάμειτες σε όλα τα προϊόντα και άμεση απορρόφηση της εγχώριας παραγωγής.
- Ανάθεση των παραγωγικών αυτοματισμών σε βασικό μεγάλο ανάπτυξης της αγροτικής οικονομίας.
- Σύνταξη στα 55 για τις γυναίκες, στα 60 για τους άνδρες, ίση με την κατάσταση της ΤΥΧ. Πλήρη ασφαλιστική κάλυψη της παραγωγής και του κεφαλαίου.
- Να καθιερωθεί ως πάνω εκλογικό σύστημα η πλειοψηφία και ανάθεση αναλογική τάρτα.
- Έξοι οι ιμπεριαλιστές από το ΠΑΚ. Λευτεριά στην Παλαιστίνη.

Οικοδομοί έπασαν «στα πράσα» ασφαλίτη να βιντεοσκοπήσει κινητοποίησή τους, αλλά ο γραμματέας της Ομοσπονδίας καταδίκαστηκε για οικιστική βλάβη σε βάρος του

Η επιβράβευση του χαφιεδισμού

Επιβράβευση της απιστικής πολιτικής της κυβερνήσεως του ΠΑΣΟΚ και των άλλων ασφαλίτικων μεθόδων που χρησιμοποιεί απέναντι στο λαϊκό κίνημα, αποτελεί η κατάκτηση του γενικού γραμματέα της Ομοσπονδίας Οικοδομών, Γιάννη Πασιδάκη, για «λόγους οικιστική βλάβη» σε βάρος ενός ασφαλίτη. Η κατάκτηση αυτή αποτελεί την τελευταία πράξη μιας υπερέδρας, που ξεκίνησε αλλά διασπασμένων τον Οκτώβριο του 1999, από τις διαδηλωτικές οικοδομοί έπασαν «στα πράσα» τον ασφαλίτη να βιντεοσκοπήσει απεργιακά τους αυθεντικούς.

Συγκεκριμένα, το ΣΤ Μοναχίας Πηλυγολεωσίου Αθηνών καταδίκασε τον Γ. Πασιδάκη σε 3μηνη φυλάκιση με τριετή αναστολή, για «λόγους οικιστική βλάβη» κατά του ασφαλίτη Πασιδάκη Γουβανάκη, καθιερώνοντας υπόψη της καταθέσεως, τόσο του ίδιου του ασφαλίτη, όσο και του τροχονομού Μ. Ρηγάου.

Συγκεκριμένα, στις 20 Οκτωβρίου 1999, μέσω απεργιακής κινητοποίησης των οικοδόμων, ο Γ. Πασιδάκης, σε διατεταγμένη υπηρεσία, βιντεοσκοπήθηκε με κεντρο στο χέρι, τους διαδηλωτές έξω από τα κεντρικά γραφεία του ΙΚΑ στην Αγ. Κωνσταντίνου. Όταν αποκαλύφθηκε, αρχικά υποστήριξε ότι ήταν φωτορεπόρτερ, δεχόμενος μάλιστα και ταυτότητα με το διακριτικό "GREEK PHOTO PRESS AGENCY SA ACT SPORTS", με αρμόδιο του προτύπου και του ελληνικού κράτους. Όμως μαζί του είχε και την πραγματική υπηρεσιακή ταυτότητά του, που αποδίδει το πραγματικό του πρόσωπο. Μάλιστα, πάνω του βρέθηκαν και τρυκ που ερχόταν. "Ο αγώνας για δικαιοσύνη αυτεπάγγελτα, δόξα και τιμή στον Γεώργιο Παπαδημιτρίου".

Στη βιντεοκασέτα, που κριτήθηκε από τους διαδηλωτές, αποκαλύφθηκε ότι υπήρχαν πλάνα και από την προηγούμενη κινητοποίηση των οικοδόμων στις 9 Σεπτεμβρίου 1999.

«Ήμουν σε διατεταγμένη υπηρεσία»...

Στη δική, ο ασφαλίτης Πασιδάκης Γουβανάκης αποκάλυψε ότι ήταν σε «διατεταγμένη υπηρεσία», να παρακολουθεί και να καταγράφει με τη βιντεοκάμερα τη συλλογή κινήσεων για τυχόν... επεισόδια (β. Ιουλιανίτες, δολοφονία ότι όταν τον αντιλήφθηκαν, μια ομάδα διαδηλωτών του παρακολούθησε και ο Γ. Πασιδάκης, τον χτύπησε με χέρι στο κεφάλι, με αποτέλεσμα να αποστείλει κάποιους στο κεφάλι και τον αγώνα. Συγκεκριμένα, ως με την ισορροπητική εξέλιξη που έγινε δύο μέρες μετά, δεν προέκυψε τυχόν τραυματισμός του.

Ως μάλιστα κατηγορούσε κάποιος ο τροχονομός Μ. Ρηγάου, ο οποίος εκείνη την ημέρα βρισκόταν σε υπηρεσία. Στην αρχική του κατάθεση έλεγε ότι όταν έφτασε στο σημείο του επεισοδίου - αφού εφοδίσθηθηκε από «πολιτ», που του είχε ότι πιθανόν κάποιος ουνοδολέας του δείχεται επίθεση - διαδηλωτές προβύονταν τον Μ. Γουβανάκη από το χέρι και του έλεγαν να πάει από και γιατί δεν είχε καμιά δουλειά με τη συλλογή κινήσεων. Στη δική, όμως, καταθέσει ότι οδός του Γ. Πασιδάκη να γινε το ανακάλυψή του.

Ότι ο Γ. Πασιδάκης συμμαχούσε στη συνάντηση που έγινε ο απεργιακό οικοδομοί με τον δικαστή του ΙΚΑ, Μ. Νεκταρίου, μέλος της μόνιμης υπηρεσίας του Ομοσπονδίας, καθώς της δικαιοσύνης του Συνδικατού Οικοδομών Αθηνών και Γ. Θεοδωρού, γραμματέας του Συνδικατού Τόνων, δε, ότι τη στιγμή που κινήθηκαν οι επεξεργασίες ήταν σε εξόχως από τον ο Γ. Πασιδάκη, μερικές φορές, απορρήτως το χειρόγραφο. Τα ίδια σημειώματα στην απόλογό του και ο Γ. Πασιδάκης.

Και παράλληλα του νόμου περί προσωπικών δεδομένων, έγινε λόγος στην αγροτική του, ο ανιχνωτής υπερβολής Θ. Βασιλάκη, απομνημονεύοντας ότι, σύμφωνα με το νόμο, η αυθεντική και επεξεργασίες δεδομένων με βιντεοκάμερα, που ο Γ. Πασιδάκης, η Γουβανάκη - ανιχνωτής αυτογράφου διαδίκτυο. Ήμουν δε ότι στη "δίκη" αναγράφει τον Γ. Πασιδάκη ως υπεύθυνο, έγινε από φωτογράφο απεργιακό ο άρνητος και αναγράφει από το Τμήμα Ταυτοτήτων της αστυνομικής υπηρεσίας και όχι από τους μόνιμους κατηγορούμενους. Να σημειωθεί ότι τη διαδικασία αυτή είχε συντάξει η Αποστολή με την κίνηση στην περίπτωση της (απορρήτως) Δ. Κουκουρά, που είχε βρεθεί πριν δύο χρόνια διαδηλωτική επίθεση από ομάδα "Χρυσοκίτων" έξω από το δικαστήριο της Ελευθέρου. Και τότε είχαν καταγραφεί όλα πάνω στο ΜΜΕ με τους υπεύθυνους, όμως τη διαδικασία φωτογραφικής απεικόνισης και αναγράφει τους αριθμούς να την κίνηση/



Ο γραμματέας της Ομοσπονδίας στο έδαφος, κατά τη διάρκεια της δίκης

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

«Ο κλάδος βραδίζει με ψηλά το κεφάλι»

Η απόφαση του δικαστηρίου να καταδικάσει τον γραμματέα της Ομοσπονδίας μας, επειδή ο οικοδομικός απιστικός να αφήσουν τον ασφαλίτη να βιντεοσκοπήσει τη συλλογή κινήσεων, ημερομηνία κινητοποίησης, τον Οκτώβριο του 1999, είναι πράγμα δείχνει ότι ο οποίος τους είναι να μας γυρίσουν σε καταδικασμένους μεθόδους και επαφές.

Επιβεβαιώνει το χειρισμό της Ασφαλείας και μας

γυρνάει στο πιο μόνιμο σχέδιο της ιστορίας του τόπου μας. Έχει στόχο να εκθροιστεί όσους παλεύουν και αντιστατούν στην αναβίωση πολιτική της κυβέρνησης, όσους παλεύουν ενάντια στη δικτατορία του κεφαλαίου. Η απόφαση του δικαστηρίου θέλει να στείλει μήνυμα σε όσους δε σκύβουν το κεφάλι. Μάλιστα κόπος, Η δική μας απάντηση είναι ΜΙΑ: Αγώνας ταξικός, ανεπιφύλακτος, ενάντια στην εξουσία των μονοπώλων.

Καλούμε τους οικοδομικούς να δυναμώσουν τον αγώνα, την πάλη τους, να ανατάξουν τις δυνάμεις τους Πανεργατικό Αγώνα/Κίνημα Μετόπιστο, να δυναμώσουν τη γραμμή της αντίστασης και αναπορίας.

Αυτόν, το όραμα ο κλάδος θα τον βάλει με ψηλά το κεφάλι, θαμεινάμε τους όσους πιστεύουν ότι μπορούν με καταδικασμένους μεθόδους να βάλουν φρένο στο οικοδομικό και γενικό, το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα.

ΤΟ ΠΑΜΕ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ

«Οργανωμένη προσπάθεια εκφοβισμού»

Το ΠΑΜΕ καταδικάζει το νέο κροκοίνο απαγωγικό και τρομακτικό με την κατάκτηση από δικαστήριο σε 3μηνη φυλάκιση του γραμματέα της Ομοσπονδίας Οικοδόμων Γιάννη Πασιδάκη, γιατί έπασαν ασφαλίτη σε συλλογή κινήσεων εργαζομένων να παρακολουθεί με κέντρο και να φωτοκρίνει τους εργαζομένους. Η κατάκτηση αυτή είναι ανεπίτρεπτη άλλων διώξεων ενάντια στο λαϊκό κίνημα και στους αγώνες των εργαζομένων. Ενισχύεται στην οργανωμένη και συντονισμένη προσπάθεια της κυβέρνησης, της ΕΕ και των εργοδότην να καταπατήσουν κάθε δίκαια της εργατικής τάξης στην οργάνωση και συμμετοχή της στους αγώνες.

Οι συμμαχίες της κυβέρνησης και μηχανισμού κράτους, έχουν στόχο να τρομακτούν τους εργαζομένους και το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, για να αντισταθεί ανεπιτότητα η οργανωτική πολιτική κυβέρνησης και διαμεσολαβητών.

Καλούμε όλα τα Συνδικάτα να καταδικάσουν το ανεπιτότητο φασιστικό απαγωγικό, παρανομοί της συνδικαλιστικής δράσης και την ποινικοποίηση των εργατικών και λαϊκών αγώνων.

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ - ΙΘΑΚΗΣ

Η διοίκηση του ΕΚΚΥ τομάζει ότι η καταδικαστική απόφαση του δικαστηρίου σε βάρος του γραμματέα της Ομοσπονδίας Οικοδόμων, που απεργιαστές το δικαίωμα της

απεργίας, από τις ασφαλίτικες μεθόδους, της κυβέρνησης, στην απεργιακή κινητοποίηση, τον Οκτώβριο του 1999, ο οποίος συλλογή άλλων διώξεων που ποινικοποιούν τη συνδικαλιστική δράση.

Επισημαίνει ο κλάδος ενάντια στην οργανωμένη προσπάθεια που έχουν ενοικιστές εργοδότην - μονοπώλια κλάδου εξουσίας, για να καταπατήσουν κάθε δίκαια της εργατικής τάξης και τη συμμετοχή της στους αγώνες. Οι εργαζομένοι, όμως, και η ιστορία της εργατικής τάξης έχουν αποδείξει ότι στο περιβάλλον δεν μπορεί να τους βάλει κάποιος, όπως μεθόδους «α» αντιτρομακτικές.

● Η διοίκηση του Συνδικατού Οικοδόμων «Αγ. Γεωργίου», μετά την καταδικαστική απόφαση του δικαστηρίου σε βάρος του γεν. γραμματέα της Ομοσπονδίας Οικοδόμων ον. Γ. Πασιδάκη, που απεργιαστές το δικαίωμα της απεργίας από τις ασφαλίτικες μεθόδους βιντεοσκοπήσεις της απεργίας, του κλάδου, τον Οκτώβριο του 1999, καταδικάζει αυτές τις απορρήτες και ενέσιμες, που έχουν στόχο να ποινικοποιήσουν τη συνδικαλιστική δράση. Επισημαίνει, δε, ότι ο ανεπιτότητος αυτές αποτελούν αναστάση και άλλων διώξεων σε βάρος των εργαζομένων, ο οποίος απομνημονεύοντας στην οργανωμένη προσπάθεια της κυβέρνησης της ΕΕ και των εργοδότην, προκειμένου να καταπατήσουν κάθε δίκαια της εργατικής τάξης, καθώς και την οργάνωση και συμμετοχή στους αγώνες.

Καταδικάζουμε την πολιτική αυτή του εκφοβισμού και καλούμε τους οικοδομικούς σε αγώνες ταξικούς, για να ανατρέψουμε την πολιτική, που θέλουν να μας επιβάλουν τα μονοπώλια.

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΑΚΙ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ ΝΟΜΟΥ ΦΘΙΩΤΙΣΣΑΣ

Αποδοκιμάζουμε και καταγγέλλουμε με τον πλέον κινητοποιητικό τρόπο την κατάκτηση του συνδικαλιστή μας, γεν. γραμματέα της Ομοσπονδίας μας τον Οικοδόμων Γιάννη Πασιδάκη, από την ανεπιτότητη για εργατική τάξη «νεκροκίνητη» δικαιοσύνη, που μονοκόβει όλη την προμηθευτική του συνδικαλιστικού κινήματος των εργαζομένων και αποκόπτει στην οργανωμένη επίθεση κυβέρνησης, Ευρωπαϊκής Ένωσης και εργοδότην για καταπίπτει κάθε δικαιοσύνη και εργατικής τάξης, από να οργανώσει, να ποδοκλήσει και να συμμετάσχει στους αγώνες που έρχονται να θα είναι ανολιγότερα. Έτσι, τους καταδικάζουμε συνδικαλιστικά απεργιών, για την εν γένει δράση τους, απομνημονεύοντας την πομπή μας για το δικό του αγώνα μας και δυναμώσουμε την ενότητα των εργαζομένων, που πλησιάζουν το ταξικό - συνδικαλιστικό κίνημα από πλάι τους, αλλά είναι ο ταξικός τους αγώνες, που με όρκο και αίμα του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος έχει κατακτήσει. Στρατεύουμε τον αγώνα μας να αλλάξει την κατάσταση της γενικής του ταξικού υ- γούς συνδικαλιστικού κινήματος.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ

Στους εργοδότες το χρέος, στους εργατές η «ευθύνη»

Μετά τον προγραμματικό σίφωνα των "παράνομ" και ενώ ο κομισατός της παραπληρορροφής καταβάθει, αποκαλύπτεται ότι η κυβέρνηση παραμένει σταθερά στην αντισφαλιστική της πορεία. Οι πρόσφατες εξελέξεις έδωσαν αρκετά δείγματα που ανιχνεύουν στην παραπάνω εκτίμησή.

Κατ' αρχήν, ήταν η δήλωση στελεχών του υπουργείου Εργασίας, ότι μετεκλογικά η κυβέρνηση θα προωθήσει τη σύνδεση της Ασφάλισης, όχι με τα χρόνια εργασίας, αλλά σύμφωνα με την ασφάλιση των αποδοχών. Δηλαδή, σε άμεση εξάρτηση με τις ασφαλιστικές εισφορές του εργαζόμενου καθ' όλη τη διάρκεια του εργασιού βίου.

Μια τέτοια εξέλιξη, όπως δείχνει και η εμπειρία από ανάλογα συστήματα στην Ευρώπη, ανώνει το δρόμο για παραπάνω αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξοδότησης και μείωση των συντάξεων. Και αυτό, γιατί τέτοια συστήματα επιβρύνουν τη σύσταση ασφαικών λογαριασμών, από την απόδοση των οποίων θα εξαρτάται ένα μέρος της σύνταξης. Ενώ το άλλο μέρος της σύνταξης θα υπολογίζεται, όχι στη βάση του τελευταίου μισού, ούτε καν με βάση την τελευταία πενταετία, αλλά σύμφωνα με τις αποδοχές όλων των ετών.

Έτσι, ενώ το ένα μέρος της σύνταξης θα υπολογίζεται με βάση μικρότερο συντάξιμο μισό, από ότι ισχύει σήμερα, το άλλο μέρος θα εξαρτάται από τις αποδοχές (συνήθως επενδυόμενες σε χρηματοπίστη, ομόλογα κλπ.), όρα μπαίνει στη λογική της κεφαλαιοποίησης με ό,τι κινδύνους συνεισφέρει κατά τέτοιο Σχολικό, διαμορφώνοντας χειρότερα όρα και προϋποθέσεις για την απονομή της κύριας σύνταξης. Κάτι που θα υποχρεώσει τους εργαζομένους, να παραμένουν περισσότερο χρόνο στην εργασία, πέρα από αυτό που τα νιάτα όρα. Να πάς επιτυγχάνεται και ο στόχος παράτασης του εργασιού βίου, που έχει τεθεί στη Λαοβάνη.

Η δεύτερη αυτίτηση στην Επιτροπή Ασφάλισης του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για την Ασφάλιση, και η εισαγωγή του στην αρμόδια Κοινοβουλευτική Επιτροπή, επιβεβαιώνει ότι για την κυβέρνηση η δόξη αντιμετώπισης της ανεργίας είναι ένα ακόμα πρόβλημα για μέτρο κατά της δημοσίας Κοινωνικής Ασφάλισης και των δικαιωμάτων των εργαζομένων.

Το "Σχέδιο Ασφάλισης", που παρουσιάζοις στη Βουλή, πρόβλεπε πληθώρα επιδοτήσεων των βιομηθάνων και ο-πολλών τους από τις εργοδοτικές ασφαλιστικές εισφορές. Άλλω, επειδή οι εισφορές αυτές δεν είναι τίποτα άλλο, παρά μέρος του μισού που παρακρατείται γι αυτό το σκοπό (Ασφάλιση), η μη απόδοση τους από τους εργοδότες ση-μαίνει μεγαλύτερα κέρδη γι αυτούς. Την ίδια ακριβώς σκοπιμότητα εξήμη-

ρεται και η παράταση ισχύος του νόμου Γενίσιου (2874/2000) για τη μείωση των εργοδοτικών εισφορών. Σύμφωνα μ' αυτόν, οι εισφορές των νεοπροσλαμβανόμενων και για μισό μέχρι 600 ευρώ, μειώνονται κατά 15% και το κόστος αναλαμβάνει ο προαπολογισμός. Η ισχύς της ρύθμισης τελειώνει το Δεκέμβριο του 2003. Στο "Εθνικό Σχέδιο Ασφάλισης" προβλέπεται η ανανέωσή της.

Οι συγκεκριμένες ασφαλιστικές επιδοτήσεις στους εργοδότες, πολλές φορές, κατά την πάγια τακτική των κυβερνήσεων, αντί να καλύπτονται από τον προϋπολογισμό παρά τις δεσμεύσεις, καταλήγουν να τις φέρνεται το ΙΚΑ, χειροτερεύοντας

δραστή, ισχύος η επικουρική ασφάλιση - ενδεχεται να αντιμετωπίσουν προβλήματα στην κατοχύρωση επικουρικής σύνταξης με τη συγκεκριμένη αύξηση. Σε κάθε περίπτωση, η κυβέρνηση και οι κόν του τριάνο "μυστηρίου" και παλινά τις ανατροπές των νόμων της ΝΔ.

Η ομλία του υπουργού Εργασίας, κατά την παρουσίαση βιβλίου για το ασφαλιστικό σύστημα του προαπολογισμού συμβούλου Π. Τηνού, είναι ένα πρόσθετο μήνυμα ότι η κυβέρνηση δε θα σταματήσει τον αντισφαλιστικό της καθήρο.

Η επαναφορά από τον Δ. Ρέππα, της γνωστής κινδυνολογίας για το Δημογραφικό, έκανε λόγο για "δημογραφικό μινι-



Η πραγματική και η πλαστή ταυτότητα του ασφαλίτη

Ό αγώνας για δικαίωση συνεχίζεται!

ΔΟΞΑ ΚΑΙ ΤΙΜΗ ΣΤΟΝ ΓΕΩΡΓΙΟ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

Θά ζή γιά πάντα στις καρδιές μας

Και συνθήματα υπέρ του Παπαδόπουλου βρέθηκαν πάνω στο

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΤΙ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΜΕΤΑ ΤΗ ΔΙΚΗ

«Η εργατική τάξη δεν μπαίνει στο περιθώριο»

Η κυβέρνηση και τα κάθε είδους πόνια του σπυριτισμού πρέπει να καταλάβουν ότι οι δικες, οι καταδίκες, η αναδίωξη του Συνδικαλιστικού της Ασφάλισης, δεν πρόκειται να βάλουν φραγμό στο τρέφο συνδικαλιστικό κίνημα. Το έβρανε ότι, όσο η φωνή μας θα γίνεται πιο δυνατή, τόσο θα μεγαλώνει η αντίδραση τους, τόσο θα βραχνάει ο χρόνος του ύμνου τους.

Έτσι, όμως, θα γίνει, θέλουν δε θέλουν. Η ποικιλοποίηση του συνδικαλιστικού κινήματος που επιδόκει η κυβέρνηση ένα στόχο έχει. Να εκφοβίσει όσους παλεύουν να αιμαφρίθουν την εξέλιξη των μονοπωλίων, όσους παλεύουν ενάντια στην ανταρτοκρατία, αναλαίτι πολιτική τους, ενάντια στους ψηφιαλιστικούς πολέμους, στο ΝΑΤΟ, στην Ε.Ε. Σίδηο έχει να ποικιλοποιεί, να βάλει στο «μίσμο» το συνδικαλιστικό κέντρου για να περουνά τα βρώμακα σχέδια τους.

Λαθώναν και είναι ανούσιους όσο πιστεύουν ότι η εργατική τάξη μπορεί να μπει στο περιθώριο, να το διπλώσει.

Η κυβέρνηση, όραφ δεν μπόρεσε με τον εκφυλισμό και την εξεργασια συνεισθέσεων να φρεναρέ την πορεία του κινήματος, βάζει μπροστά μεθόδους δικαιομοσύνης, μεν, καταδικάζοντας, όμως, στην συνείδηση του λαού, για να αφήσει κάθε φωνή αντίστασης και αγώνα.

Καλώμε τους κοκοδόξους να διατηρούν στην πηλή τους, τον όρανο τους, να διακυβερνούν τα συντάματα τους, τη δύναμη του ΠΑΜΕ, να διαφυλάξουν το μέτρο της αντίστασης και ανεργίας.

Καλώμε τους κοκοδόξους να καταδικάζουν τις διανάσεις του δικαιομοσύνης και όλες τις διανάσεις που όνομα «όχι ζήλο» στην κυβέρνηση και στο σύστημα.



ακόμα παραπάνω την οικονομική του κατάσταση.

Τις πρόσφατες βουλευτικές και κυβέρνηση θα φέρει στη Βουλή το Σχολικό μινι Ασφαλιστικό νομοσχέδιο, που πρόβλεπε μια σειρά ρυθμίσεις. Σύμφωνα με πληροφορίες σε μια ανάλυση, προβλέπεται η αύξηση των ημερών εργασίας και ασφαλίση στην επικουρική σύνταξη από τις 4.050 στις 4.500 ημέρες. Το ισχύον όρα των 4.050 ημερών ασφαλίσης, πρόβλεπεται να αυξήσει προδοτικές - κατά μέσο όρο - 150 ημέρες για κάθε ημερομηνία-κόρο. Έτσι, ο ασφαλισμένος στο ΙΚΑ - TEAM (ΕΤΕΑΜ με τον τελευταίο νόμο), μετά το 2007 θα χρειάζονται 4.500 ημέρες ασφαλίση για να κατοχυρωθούν δικαιώματα επικουρικής ασφαλίσης.

Με τη συγκεκριμένη ρύθμιση, καθορίζονται ίδιες προϋποθέσεις για κύρια και επικουρική ασφαλίση. Ω γνωστόν, ο νόμος 1902/90 της ΝΔ αύξησε τον ελάχιστο χρόνο ασφαλίση από τις 4.050 ημέρες στις 4.500 για την κατοχύρωση δικαιωμάτων στην καλύτερη σύνταξη. Και ενώ οι εργαζόμενοι απαιτούν την μείωση και επαναφορά στην πριν το 1990 κατάσταση των ημερών ασφαλίσης, η ΝΑΔΟ αυξάνει και τις απαιτούμενες ημέρες ασφαλίσης για το ΙΚΑ - TEAM. Συνδικαλιστικές εκτιμήσεις μ' αυτό τον τρόπο πολλαπλασιάζονται, που είχαν αρχίσει τον εργασιό τους βίο τη δεκαετία του 70 - πριν.

τάρι». Οι προκλήσεις επιθέσεις σε βάρος των εργαζομένων, "που μόλις συμπληρώσουν 15 χρόνια ασφαλιστικό εργασιού μισο, αρκετά συνεχίζουν να εργαζοται χωρίς να ασφαλιζοται. Μόλις για μισή εργασία!" είπε. Άλλα και η διακήρυξη ότι θα χρειάζονται "ένος πρωτοβλαβίος σε περιοχές της Κοινωνικής Ασφάλισης", που η παθολογία είναι ασφαλισμένη", δείχνουν ότι η κυβέρνηση ετοιμάζεται για νέα αναπροσαρμογή εργο.

Τα παραπάνω δείχνουν και το σημείο όπου θα εστιαστεί η νέα επίθεση επιβίβαση, Ταυτοχρόνα, για την κυβέρνηση, παραμένει σε στρατηγική επίθεση η συγκρότηση των επαγγελματιών ταξείων. Με αυτόν τον τρόπο, όπως είπε και ο υπουργός Εργασίας, εξασφαλίζεται "το στοιχείο της κεφαλαιοκρατικής λειτουργίας" στο σύστημα της Κοινωνικής Ασφάλισης". Άλλα και "το νιώθω - όπως είπε ο υπουργός - την προσωπική, την ατομική ευθύνη, που έχει κάθε εργαζόμενος, κάθε πολίτης".

Να λοιπόν νύχι, αγά - αγά, η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ απολάθει, το κρότος και το κεράλο από την ευθύνη της απόδοσης συντάξεων και η μετακυλίει αποκλειστικά στον εργαζόμενο. Να πός το "δικαίωμα στη σύνταξη" γίνεται προσωπική και ατομική ευθύνη του κάθε εργαζομένου.

Γ. Ζ.

ΜΕ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ

Κατάδικά σπηκταν στελέχη του ΠΑΜΕ

Για την κατάληψη του υπουργείου Εργασίας και τη διαδήλωση ενάντια στο αντιασφαλιστικό έκτρωμα

Την ώρα που η κυβέρνηση άνα "την και ύδα" στο μεγάλο κεφάλαιο, εφαρμόζοντας πολιτικές με βαθιά αντεργατικά και αντιλαϊκά χαρακτηριστικά, ταυτόχρονα, προσπαθεί να χτυπήσει το ταύρο συνδικαλιστικό κίνημα, που μίσησε μπροστά στην οργάνωση και κλιμάκωση των αγώνων των εργαζομένων για την απόκρουση και αναστροφή αυτής της πολιτικής. Έτσι, ενώ αναστήριξε τους εργολάβους, που διαλύουν καθημερινά χιλιάδες εργάσιμα στο βόρειο και κέντρο της χώρας, προσπαθεί να βάλει φρένο στις εντεινόμενες αντιδράσεις, πανοικονομικής του αγώνος, κερπίζοντας απεργίες, παράνομες και καταχρηστικές, σκάνδαλα διεύθυνσης και καταδικάζοντας στελέχη του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος.

Την μερική μέρα, δικαστήριο καταδίκασε σε τριμηνια φυλάκιση με τριετή αναστολή την γραμματέα της Ομοσπονδίας Οικόδομων, Γ. Παράση, ενώ σε απεργιακή κινήση, τον Οκτώβριο του 1999, υπερασπίστηκε το δικαίωμα της απεργίας από τη ασφαλιστική μεθό-

δους της κυβέρνησης. Μια μέρα μετά από αυτήν την απασχόληση η "ανεξάρτητη" Δικαιοσύνη ξεναγκάστηκε και, ύστερα από μνημονιακή βοήθεια του Καρβέλα, καταδίκασε 10 συνδικαλιστές - μέλη της Ομοσπονδίας Κατασκευών Ελλάδος σε τριμηνια φυλάκιση με τριετή αναστολή, που παρήγαγε στην "εργατική εφημερίδα". Γιατί, δήλωσε, κατά τη διάρκεια απεργίας, το 1998, μοιράζον αντικοινωνικούς στους εργαζομένους στο εργοστάσιο!

Το μυστικό, διόλου ανευχάριστο, αυτή τη φορά με παραπομπή σε δική - τη Δευτέρα 8 Οκτωβρίου 2003 - εφτά στελέχη του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος, ήταν έδωκε η εφημερίδα πριν άγνωστο ακόμη το αποτέλεσμα της δικαστικής οι απόπειρας, να "έγκλημα" να υπερασπίσει το ασφαλιστικό δικαίωμα των εργαζομένων και να παλέψει για τη διαμόρφωση της Πρότασης για ένα ακόμα μορφή διεύθυνσης, που αναφέρεται στο φιλανθρωπικό αντιστάσεις και στην τρομοκρατική του συνδικαλιστική εργαζομένων.

Οι εφτά που δικαστήσαν είναι οι εξής: Γιώργος Μάρκος, μέλος της Γραμματείας του ΠΑΜΕ, Ανδρέας Ζαχόπουλος,

πρόεδρος της Ομοσπονδίας Οικόδομων Ελλάδος, Παναγιώτης Σαφής, πρώην γενικός γραμματέας του ΕΚΑ, Γιάννης Γεωργιάδης, γενικός γραμματέας της Ομοσπονδίας Οικόδομων Ελλάδος, Βαγγέλης Βακίλης, πρόεδρος του Συνδικάτου Οικόδομων Αθήνας, Τάκης Βασιλάκης, πρώην πρόεδρος του Συνδικάτου Οικόδομων Αθήνας και Βασίλης Σαραντάκος, μέλος της διοίκησης του Συνδικάτου Οικόδομων Αθήνας.

Τα εφτά μέλη του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος κατηγορούνται - με βασιλική μάλιστα κατηγορία - την γενική γραμματεία του υπουργείου Εργασίας, Ιωάννα Παναγιώτου - για την κατάληψη του υπουργείου Εργασίας στις 5 Απριλίου του 2001, στην οποία πρωτοστάτησαν οικόδομοι και στελέχη του ΠΑΜΕ απ' όλους τους κλάδους. Η κατάληψη αυτή αποτελούσε μέρος των πολυήμερων αγωνιστικών δράσεων του ΠΑΜΕ για να σταματήσει οι αδικίες και την απεργιακή κίνηση για των εργαζομένων, για την υπερασπίση της δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης.

Η υπερασπίση των δικαιωμάτων των εργαζομένων κλήθηκε από την "ανεξάρτητη" Δικαιοσύνη ως αδρόνομη πράξη και



μόνο λίγες μέρες μετά ο ανακρίτης κάλεσε τα εφτά στελέχη του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος. Πρόκειται για μια ακόμα διεύθυνση, που καταδικάσει την ετενομηνη από την κυβέρνηση επίθεση κατά των δημοκρατικών και συνδικαλιστικών ελευθεριών. Γιατί η κυβέρνηση μοιράζει τα στήματα τραπεζά του "κοινωνικού διαλόγου" αναγκάζει ως ενδοσυν-

μνη μορφή πάλης. Ομως, καμία διεύθυνση, κανένας καταστολισμός μηχανισμός δεν μπορεί να εμποδίσει τις πρωτοπόρες δυνάμεις του εργατικού κινήματος να συνεχίσουν τον αγώνα τους, ούτε μπορεί να εμποδίσει το ποιος μορφή πάλης θα μπορεί να χρησιμοποιήσει η εργατική τάξη για την υπερασπίση των συμφερόντων της.

ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ

Να σταματήσουν οι διώξεις!

Ανακόνηση της Εκτελεστικής Γραμματείας του ΠΑΜΕ, με αφορμή την παραπομπή σε δική 7 συνδικαλιστών του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος

"Η Εκτελεστική Γραμματεία του ΠΑΜΕ καλεί την εργατική τάξη να αποκλιμακώσει αποτελεσματικά τους αγώνες της κυβέρνησης και της εργοδοσίας, που παραπέμπουν σε δική στις 6 Οκτωβρίου (7) στελέχη του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος.

Το "έγκλημα" που έκαναν οι εφτά, είναι να υπερασπίστην τη Δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση!

Να αποκρούσουν την επιθετική κυβέρνηση - ΣΕΣ - Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο να καταδικάσουν όλες τις κοινωνικοασφαλιστικές κατακτήσεις.

Να υπερασπίσουν τις πληροφορίες ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ να προσκομίσουν, έτσι για το μυσία, απεργιακές κινήσεις.

Να συνεχίσουν όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις ο αλόκληρη τη χώρα και να βάλουν μπροστά στην ο-

νοκαπίστη δέησης του ταξικού αγώνα στη βάση, μέσα στα εργοστάσια, στους κλάδους και στις εργατοκοινότητες.

Να δώσουν κοινόφως στις εργατικές και λαϊκές οικογένειες.

Αυτούς τους στόχους, σε γενικές γραμμές, υπερασπίσει η κατάληψη του υπουργείου Εργασίας στις 5-4-2001, στην οποία πρωτοστάτησαν οι οικόδομοι και τα στελέχη του ΠΑΜΕ απ' όλους τους κλάδους στο Δελτακέντρο της Αθήνας. Τους στόχους της κατάληψης ενέχυσε η προσημασμένη μεγάλη η μαχητική συγκέντρωση έξω από το υπουργείο Εργασίας την ίδια μέρα, από τις 7 το πρωί έως τις 7 το βράδυ, όπου με παρόια στη Βουλή έληξε συγκολλημένη η κατάληψη.

Αυτή η αγωνιστική δράση του ΠΑΜΕ μυσόδοθηκε πλούσιες και πολυήμερες εργατικές αντιδράσεις, που οδήγη-

σαν στις μεγαλειώδεις απεργιακές κινητοποιήσεις που διοργανώθηκαν χαρακτηριστικά τον καιρό μεγαλύτερες των τελευταίων 50 χρόνων.

Με βάση όλες τις παραπάνω επισημώσεις, η Εκτελεστική Γραμματεία του ΠΑΜΕ επιστήριξε στον εισαγγελέα Πρωτοδικών κ. Χρ. Κοσιφτή και τους πολιτικούς του προσημασμένες τις κατηγορίες που απευθύνει στο στελέχη του ΠΑΜΕ και σε βάρος του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος συνολικότερα.

Οι κατηγορίες αυτές επισημαίνονται της εντέλεξης της κυβέρνησης, η οποία μεθοδεύει πανοικονομική τη δήμευση ζωής, ενισχύει τον αμνημονιακό και πολιτικοποιεί τις επιδόσεις της σε βάρος δημοκρατικών και συνδικαλιστικών ελευθεριών.

Κι όσο θα βαθαίνει η αντιλαϊκή πολιτική, τόσο η κρατική τρομοκρατία και η καταστολή θα αποπειλούν το βασικό σπλοκίσια της κυβέρνη-

σης του κεφαλαίου και της ΕΕ σε βάρος της εργατικής τάξης.

Όμως, καμιά κρατική εξουσία και κανένας αντιδικτατοκράτης μηχανισμός δεν μπορεί να βάλει στο μέγεθος του ΠΑΜΕ. Κανένας δε θα μπόρεσει να εμποδίσει τις ζωηνότερες δυνάμεις του εργατικού κινήματος στο να αξιοποιούν κάθε φορά τις μορφές πάλης που θα εξυμπερνούν στη συγκεκριμένη στιγμή το κίνημα και την εργατική τάξη.

Καλούμε την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ να δώσει επώλη μείωση στο άδριο της, για να σταματήσουν τις διώξεις, και να μη ληνη καθάλου η δικαιοσύνη.

Καλούμε ταυτόχρονα την εργατική τάξη να υπερασπίσει μαχητικά το ΠΑΜΕ και τη δράση του. Να υπερασπίσει όλα εκείνα τα Συνδικάτα που με συνέπεια πορεύονται στη γραμμή της ταξικής πάλης".





Γι' αυτή τη διαμόρφωση, η κυβέρνηση ζήτησε να κεφαλίσει τον συνδικαλιστή του ΠΑΜΕ

Ο ΝΕΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΜΟΡΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΤΟΥ ΟΕΚ

«Θερμοκήπιων» ρουσφετιών και εξαγοράς συνειδήσεων

Με ασημένια πληροφορία ότι ο σημερινός τρόπος κλήρωσης των κατοικιών του ΟΕΚ θα αντικατασταθεί με τη μορφοποίηση ή Ομοσπονδία με την περσοποίηση επιτόχια, τοποθετείται και ζητείται από το αρμόδιο υπουργό να μην προχωρήσει σε τέτοια μέτρα.

Κύριο υπουργό κύριο.

πληροφόρηκα ότι επεξεργάζεστε νέο τρόπο για τη διανομή των εργατικών κατοικιών στους δικασμούς. Κα, πο υποκειμενικά αντικατάσταση της κλήρωσης που ισχύει σήμερα με το σύστημα της μορφοποίησης.

Είνα φανερό ότι με τον τρόπο αυτό θα αποκλειστεί η συντηρητική πλειοψηφία των εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα, από το δικαίωμα ν αποκτήσει κατοικία και αυτό για τον απλοϊκισμό λόγω ότι οι εργαζόμενοι στον ιδιωτικό τομέα είναι αδύναμοι να έχουν τις ίδιες μέρες εργασίας με τους εργαζόμενους του Δημοσίου, που δικαιούνται στατιστικής συνδρομής.

Πως θα αντιμετωπίσει ο μεταλλαγμένος της Ζώνης, που οι μέγιστοι ασφαλιστές θα φέρουν ούτε να φέρουν; το βέλγιο ασφάλεια, ο ασφαλιστής που το κλείνει την ασφαλίση, που περιττά μέγιστες περιόδους ανεργίας, ο κλειστούσαντουσίου που κλείνει το ένα διαστημα μετά το άλλο, Πως θα διαμορφωθούν ασφαλιστικές προϋποθέσεις, οι κλειστές μακροχρόνια ανεργία οι υποασφαλισμένοι, οι ωρομίσθιοι, οι εποχικά απασχολούμενοι.

Κύριο, Είνα φανερό ότι η μορφοποίηση που στοχεύει να εφαρμοστεί δεν εξασφαλίζει καμία περσοποίηση τη διάφεια, το αντίθετο είναι -θερμοκήπιο που φέρνει το ρουσφετι, την εξαγορά των συνειδήσεων.

Η ενέγκλη σας αυτή εντόσαστα στα προεκλογικά παρόδια της κυβέρνησης και έχει στόχο να πάτε πίσω δικαιοσύνη εργατική δικαιοσύνη ασφαλιστική, νομοσπαστική στις εθνικές εκλογές.

Μετέθε όμως ότι το λαό του ΟΕΚ είναι λεηλατη όλων των εργαζομένων.

ΟΙ ΔΙΚΑΙΩΧΟΙ ΤΟΥ ΟΕΚ

Θύματα προεκλογικών σκοπιμοτήτων

Η πληροφορία του ΔΣ του ΟΕΚ απόφαση να ξεγελάσει με μια ακόμη απεριηνητική δικαιοσύνη του ΟΕΚ τους άνεργους, κότε εργαζόμενους που παλεύει να αποκτήσει ένα κεραμίδι για να σκεπαστεί το.

Η ανηλικία αντερπηρητική κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, αφού πρώτα με την πολιτική της πολλαπλασίασε τη στρατιά των ανέργων, τώρα να προεκλογικούς λόγους και για να έχει κάτι να παει στη Δεξιά Έκθεση Θεσσαλονίκης, ο προυνόουπος, αποφάσισε να επιδοτήσει το επίδομα όσων έχουν παρά δάνειο από τον ΟΕΚ για όσον καμ επιδοτήσεις από τον ΟΑΕΔ, «να ο πολιτικό Γιάννη μί να ο αλέξιος μέλι».

Για τους ίδιους λόγους παίρνει και ορισμένα άλλα ημίμετρα για το δάνεια, το επίδομα κλπ.

Ο όσπος βελτισμός είναι επιμέρους και δεν αλλάζουν την ουσία της πολιτικής της κυβέρνησης στο ζήτημα της κατοικίας, το οποίο είναι κοινωνικό κ

και αναν τείνο πρέπει να παρέχεται σε κάθε εργαζόμενο.

Η κατοικία δεν μπορεί να αποτελεί προεκλογικό χαρτί της εκάστοτε κυβέρνησης, τη στιγμή που είναι που στον ΟΕΚ δε δίδεται ούτε μια δραχμή.

Δε δικαιούται καμία κυβέρνηση να κάνει πολιτική με το λαό των εργαζομένων, να τους έχει ομήρους, να τους σπένδει στα νότια των τραπεζιών, να τους επιδοτεί και τις παρακαλώ: των εκλογών να εξημελώσει «στηρίχτες» για να τους κλέψει την ψήφο. Είναι τολμήσοντας ναη, αυτό παραβιάζει την ακεραιότητα των δικαιοσύνη.

Αυτή είναι η πολιτική της κυβέρνησης, πολιτική εξαπάτησης, εξαγοράς, αποπροσανατολισμού και χειραγώγησης των εργαζομένων.

Καλούμε τους δικασμούς του ΟΕΚ, συνολικά τους εργαζόμενους, να κλείσουν ή από τους απροσανατολιστικά, προεκλογικά κεντρα της κυβέρνησης, να πορεύουν για να αλλάξουν.

ΚΑΤΑΓΕΛΙΑ

Παράνομη και διάτρητη απόφαση

Η πληροφορία του ΔΣ του Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας (ΟΕΚ) αυθαίρετα και χωρίς να υπάρχει στην ύπνοβουλή της, τους νόμους και τους εκαντιστητές, κλειστές εργαζομένων που πληρώνουν εισφορές στον ΟΕΚ και είναι και οι δικαιοσύνη.

Λόγος γίνεται για την απόφαση που πήρε η πληροφορία της διάδοσης, στη συνεδρίαση 31-7-2003 να εγκριθεί η υποβλήθηκε ενάντια. 2 μαζικά στον οκομώ της Παλλήνης στο ταμείο αλληλεβοήθειας των εργαζομένων του ΟΕΚ και αυτό να το εννοκωσούν σε ιδίωτη που θα βελώσει να τα αξιοποιήσει για να κερδίσουν τη διαφορά.

Είνα γεγονός ότι ένα Ταμείο Αλληλεβοήθειας είναι ομιμητάς. Όμως, ο αυτό πρέπει να συζητηθούν οι ίδιοι ο δ

καίωση. Είτα δικαιοσύνη τον τίπο του και η όποια προέκταση ενίσχυσης του δε θα πρέπει να είναι ένας βίος των άλλων εργαζομένων.

Επίκος όμως αυτής της πληροφορίας είναι, ο η ομοσπονδία, το πως δηλαδή διαχειρίζεται η διοίκηση τα λεφτά των εργαζομένων.

Τα μαζικά που είναι αντικειμενικότερα στους δικασμούς του ΟΕΚ είναι ακατοπιστητές, αλλά και μαζικά που είναι οικοκυμαία με εξειδικευμένα ενόικια, όπως τα προέβημε το μαζικό Πατισσίου και Σολομίου.

Αντί, λοιπόν, η διοίκηση να διαμορφώσει μια υπηρεσία που θα ελεγχθεί με την εξοικονόμηση της, να τα εννοκωσεί η να τα πουλήσει και τα εσοδα ο Οργανισμός να τα αξιοποιήσει για τους

που πληρώνουν εισφορά και δε νομιμοποιείται καμία κυβέρνηση, κανένας πρόεδρος, κανένα διοικητικό Συμβούλιο να κάνει μί από πολιτική και μάστιχο στα βάρος τους.

Κύριο υπουργό. Ζητούμε να παραμηνεί η διαδικασία της κλήρωσης ως έχει, να αυξηθούν τα δάνεια επισκευής και αποπεραστικής, ν αναπτυχθεί το κατασκευαστικό πρόγραμμα του ΟΕΚ, για να δίδεται στους δικαιοσύνη, καλή, επαρκή και φθηνή κατοικία, να δώσει άμεσα το ΙΚΑ το 160 δισ, που χωράεται στον ΟΕΚ από τη νομοσπαστική, ώστε ν αναπτυχθεί το κατασκευαστικό πρόγραμμα και να κλειστούν οι εργαζόμενοι από τα νότια των κατασκευαστών και των τραπεζιών.

Τέλος, προεβόσαστα ότι αν προχωρήσετε στο σύστημα της μορφοποίησης θα μας βρούτε απέναντι και να κάνουμε ότι είναι ανθρώπινα δυνατό να απορροφήσει στην πράξη αυτό σας το σχέδιο.

λάει προανασπολισμού ο Οργανισμός. Για να παίζει πραγματικά το ρόλο του ο ΟΕΚ και να αποκτηθούν οι δικαιοσύνη ποστικές και φθηνές κατοικίες χρειάζεται:

- Η αλλαγή ρόλου η ουσία του διοικητικού του Συμβουλίου και την πληροφορία να έχουν οι εργαζόμενοι.
- Κλειστό πρόγραμμα του να είναι το κατασκευαστικό πρόγραμμα και να κλειστούν οι εργαζόμενοι από τη διοίκηση της στους δικασμούς με αντικειμενικό κριτήριο και διαφάνεια.
- Να του παραχωρηθεί δάνεια για, για την ανάπτυξη του κατασκευαστικού προγράμματος.
- Να αυξηθεί στο 1,5% η εργοδοτική εισφορά υπέρ του Οργανισμού, να κλείσουν να αυξηθεί και η κρατική επιχορήγηση.
- Να σταματήσει να είναι παρανόμο της εκάστοτε κυβέρνησης.

ΚΑΤΑΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

Επιλογή για σύγκρουση

Δευτέρα, 6 Οκτώβρη, δικάστηκαν εφτά στελέχη του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος. Τα αμαρτήματα που τους βραβιώνουν πολλά. Αρνήθηκαν και αρνούονται:

1. Την τάξη της ανεργίας.
2. Το διάλογο της σύγκρουσης, που έστρεψε η κυβέρνηση και όπου πήραν μέρος ΠΑΣΚΕ - ΔΑΚΕ - ΣΥΝ.
3. Το αδερμαίο και το ξεπουλήσιμο των εργαζομένων.
4. Το προσοπικό βέλγιο, τις πελατειακές σχέσεις, την εξαγορά της συνειδήσης τους.
5. Να γίνουν πόνια της κυβέρνησης και του κεφαλαίου.

Σαν τέτοιοι, λοιπόν, αμαρτημένοι έκαναν το μεγάλο εγκλημα να οργανωθούν στην πάλη των εργατών, για να μην ανατραπεί η Κοινωνική Ασφάλιση, για να φερθούν και να ανατρέψουν τα γενικότερα σχέδια της κυβέρνησης και του κεφαλαίου, ενότια σε κάθε κατάσταση της εργατικής τάξης.

Μερές αυτών των αγώνων ήταν και η κατάληψη του υπομνηστικού Εργαλείου, στις 5/4/2001 και η απομνημύνση για τη Βουλή. Αυτό δεν το κράτες το εργατικό κίνημα, δε το συγχωρούν, τους χαλάει τη ουσία της ανυπακοής του εργατικού προοψή, γι αυτό βάζουν μπροστά τους μηχανισμούς της τρομοκρατίας, της καταστολής, της αστυνομικής βίας. Βελόμε με κάθε τρόπο, να αντισταθούν, να φερθούν το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, όχι μόνο γιατί βρέθη στο σχέδιο του τους, αλλά και γιατί ξεσηκώνει την εργατική τάξη, οργανώνει αγώνες, γιατί ανοίγει δρόμους για ρωτήστες και ομοσπονδιακότερες αλλαγές στον τόπο μας.

Μάλιστα ο κόνος τους! Το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα κανέναν, δεν μπορεί να το καθυστερήσει, να το βάλει στο μέρι, να το τρομοκρατήσει. Κανένας δεν μπορεί να το υποβίσει τις μορφές πάλης που θα χρησιμοποιήσει κάθε φορά. Το κοινοτύπιο του «αδούλωτ βίος» είναι πολύ στενό για το μέτρο του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος, αυτό χαράζει στους συνδικαλιστές της γραφειοκρατικής ελίτ του κράτους.

Οι κατηγορίες, ενάντια στους εφτά συνδικαλιστές, στρέφονται συνολικά ενάντια στο ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα και φερώνουν την προσπάθεια της κυβέρνησης να ποικισποποιήσει τη δημόσια ζωή, να αμαρτήσει το συνδικαλιστικό και δημοκρατικό δικαίωμα των εργαζομένων και του λαού γενικότερα.

Δεν πρόκειται για άσκηση της κυβέρνησης ή κάποιων υπηρεσιακών παραγόντων, είναι συνδικαλιστική επίθεση συγκρούσε με τις δυνάμεις, που αντιπαλεύουν, που μάχονται την πολιτική του κεφαλαίου, είναι ταξική σύγκρουση.

Γι αυτό δηλώνουμε ότι, όσο θα βαθαίνει η αναίτια πολιτική, η βία ορισμένων χαρακτηριστικά η πάλη της εργατικής τάξης.

Συνάδελφοι

Η Ελληνική Προεδρία ολοκλήρωσε το έργο της εξήμερης θητείας της, αποσπώντας τα συγχρητηρία του κεφαλαίου, των Ευρωπαίων ηγετών και του Προέδρου Μπους, για τη θετική στάση της, στη διάρκεια της δεκαετή επιδρομής ενάντια στο λάο του Ιράκ.

Πράγματι, από την πλευρά τους, δεν είχαν λόγο να μην τη συγχωρούν. Με βάση τα συμφέροντα της αλληλεγγύης, που τάχθηκε να εξυμνητησεί, τα κατάφερε.

Η Ελληνική Προεδρία ολοκλήρωσε τη διευρυνση της ΕΕ με δέκα νέες χώρες, Αψήρες, δηλαδή, τον αριθμό των ημισαρχαλομένων, που θα ξεσηκώνονται από το μεγάλο κεφάλαιο, για να αυταναιτούν τα κέρδη του.

Προώθησε τις αποφάσεις των «15» στη Λισαβόνα για αντιμετώπιση «της γήρανσης του πληθυσμού» και στο να καταστήσουν την ευρωπαϊκή οικονομία «πλήν ανταγωνιστική και δυναμική διεθνώς». Δηλαδή, να αυξηθούν τα όρια ανταναπόδοσης, να μειώσουν τις συντάξεις, να καταργήσουν τις κοινωνικές παροχές.

Να επεκτείνουν την απασχολησιμότητα σε αντικατάσταση της μόνιμης δουλειάς.

Να αντιμετωπίσουν το θέμα των οικονομικών μεταναστών, όπως αυτοί το έλεσαν, συντονίζοντας τη δράση τους και την αλληλεγγύη τους στη φύλαξη των εξοπλισμών συναφών της Ευρώπης.

Στο ζήτημα του Ιράκ, η Ελληνική Προεδρία εισορότησε τις διαφορές ανάμεσα στους μπερλεζίτες των ΗΠΑ και της ΕΕ για τη μισράση της Λακίας, τα κατάφερε δε τόσο καλά, ώστε οπέπασσε τα συγχρητηρία από Μπους και Παουλ.

Πιο πέρα, στη Μέση Ανατολή υποστήριξε τον αμερικανόπνευστα «οικόδομο», που χαρακτηρίζει «τρομοκρατές» όσους Παλαιστίνιους αντιστέκονται στη Βάρβαρη ισραηλινή κατοχή.

Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, ολοκληρώνοντας την Προεδρία της και αφήνοντας το τιμόνι της ανταρτοκρατικής επίθεσης που κράτησε επίσημα, σε κοινή γραμμή με τη ΝΔ και την πλειοψηφία των ΜΜΕ, έδωσε σε προεκλογική τροχιά την οικονομική και κοινωνική ζωή του τόπου.

Όπως και σε όλες τις αντίστοιχες περιόδους του παρελθόντος, ο προεκλογικός χαρακτήρας γίνεται συνάντησης της χειραγώγησης της κοινής γνώμης, του απροσανατολισμού και της ανάδειξης των πλαστών διλημάτων, γίνεται ένα βρωμικό παζάρ, όπου πωλούνται και αγοράζονται ελιτίδες, αξιοσημεία, συνειδήσεις.

Η κυβέρνηση ανασύρει από το «οπισθοστασιακό παυλάκι», μα αγαπητές σ' αυτήν, ψηφοθηρικές μεθόδους και θέτει σε πλήρη εφαρμογή το σχέδιο μετώπισης, όσο το δυνατόν περισσότερων εργαζομένων σε ομήρους, μορφοτών υποδοχέας, καλλιεργώντας ψεύτικες ελπίδες, εκμεταλλευόμενη τα προβλήματα που η ίδια δημιούργησε και συντήρει με την πολιτική της.

Η ΝΔ, στα πλαίσια μιας σχεδόν της δημωγίας «ανακατάσταση» των οπισθημένων από την πολιτική του ΠΑΣΟΚ, δε άφησε την αυτία αυτής της πολιτικής και δε θα μπορούσε να το κάνει αυτό, αφού όχι μόνον είναι σύμφωνη με τις βασικές καταστάσεις της κυβερνητικής πολιτικής, αλλά απασεί πιο γρήγορους ρυθμούς στην υλοποίησή της.

Ο πρωθυπουργός, από την προεκλογική παρουσία του στήθηκε επί θεσσαλονίκης, παρουσιάζοντας την Ελλάδα σαν παράδεισο, μάλιστα για «αίτηση της ευμενείας», τη στιγμή που το 22% των Ελλήνων ζει κάτω από το επίπεδο όρι της φτώχειας, το ετήσιο ποσοστό ανεργίας ξεπερνά το 10%, όταν οι εργαζόμενοι κούλονται να πληρώνουν κάθε χρόνο δύο και μεγαλύτερα ποσά, όχι μόνο για διατροφή και στέγαση, αλλά και για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και τη μόρφωση των παιδιών τους.

Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΤΗΣ ΔΙΟ

Πάλη με βαθιά ταξί

Υπερασπιζόμαστε τα δικαιώματά μας και διεκδικούμε πλήρη και σταθερή δουλειά, καλό μεροκάματο, αύξηση των συντάξεων, δωρεάν και καλές υπηρεσίες στην Υγεία, δωρεάν Παιδεία, προστασία της ζωής μας στους χώρους δουλειάς. Οπλο συσπείρωσης, το διεκδικητικό πρόγραμμα του ΠΑΜΕ

Ο πρωθυπουργός μήνη με τους υψηλούς ρυθμούς ανάπτυξης και αυτό είναι αλήθεια. Αφού τα τελευταία 3 χρόνια, ο ρυθμός ανάπτυξης ήταν κατά μέσον όρο 4%, δηλαδή ο παραγόμενος πλούτος αυξάνεται κατά 4% ετησίως.

Δεν είπε, όμως, ότι τον παραγόμενο από την εργατική τάξη κοινωνικό πλούτο τον ιδιοποιείται η τάξη των κεφαλαιούχων, πως ολόκληρο το κομμάτι της πίτας, αυτοί το καρπονούνται και, βέβαια, δε θα μπορούσε να αναφέρει ότι η καπιταλιστική ανάπτυξη συμβαδίζει με την ένταση των μορφών εκμετάλλευσης, με όνομο της ανεργίας, με επέκταση των «ελαστικών μορφών απασχόλησης», με την ενσκίαση των εργαζομένων, με τη μετατροπή των χώρων δουλειάς σε σύγχρονα γκέτο, με το ξεπούλημα δυναμικών κερδοφόρων περιουσιακών στοιχείων του κράτους στους ντόπιους και ξένους κεφαλαιούχους, την ιδιωτικοποίηση των τομέων Παιδείας και Υγείας, την ανεξέλεγκτη ακρίβεια.

Το ότι, σύμφωνα με την έκθεση της Κομισιόν, «η Ελλάδα παρά τους αυξημένους ρυθμούς ανάπτυξης παραμένει η πιο φτωχή χώρα της ΕΕ και κάθε μέρα φτωχώνει συγκριτικά πιο πολύ», δείχνει και τη αληθινή για τους εργαζόμενους πραγματικότητα και ανατρέπει όλο το ισχυρισμό της κυβέρνησης.

Η κυβέρνηση, κίνοντας σε όλους τους τόνους την αναγκαιότητα της περιθώρισης σύγκλισης, πριν «κοινωνική», «οικολογική», «οικονομική», τώρα «κοινωνική», προσπαθεί να εγκλωβίσει τους εργαζόμενους στα γρανάδια μιας πολιτικής, που μόνο δανά και εφιάλτες κρύβει για όλους μας.

Η «Χώρα Κοινωνικής Ζήνωσης», επιχειρησιακό σχέδιο του ΠΑΣΟΚ για αποπροσανατολισμό των εργαζομένων, πρώτα να πολεμηθούν από το σύνολο των εργαζομένων, γιατί δεν είναι παρά το όχημα για την επίτευξη των πλέον σκληρών νεοφιλελεύθερων επιτηδίων, που έχουν απορροφήσει οι «15» στη Λισαβόνα και σταχείουν στο ολοκληρωτικό γκέτο των κοινωνικών καταπίεσεων των εργαζομένων, στην πλήρη αποβίωση των δημόσιων συστημάτων Ασφάλισης, Πρόνοιας, Υγείας και στην παράδοση του στα ιεδιακά κερδοσκοπικά κέντρα, στα όνομα εξοικονομίας, απαντώντας στις οικονομικές ΗΠΑ - Ιαπωνίας, καθώς και στη γενίκευση των ελαστικών μορφών απασχόλησης στο όνομα μείωσης της ανεργίας.



Η εργατική τάξη πρώτα και κύρια δεν πρέπει στιγμή να ξεχάσει ότι στα 22 χρόνια που η χώρα κινείται στις ραγές εκκείνης ή της ελλείψης σύγκλισης με την ΕΕ, βουλιάζει ολοένα και πιο βαθιά στη φτώχεια.

Η χωρίς ημερομηνία λήξης πολιτική σκληρής λιτότητας, με αρχή την κατάργηση της ΑΤΑ, η γνήνωση της ανεργίας, που από ποσοστό 3% πριν την ενταξη στην ΕΟΚ έφθασε ακόμη και το 12%.

Η εισαγωγή των λεγόμενων ελαστικών μορφών απασχόλησης, το κρέμασμα του θλακίου, η αύξηση του συστήματος Κοινωνικής Ασφάλισης, η αύξηση του ορίου ηλικίας, η μείωση των συντάξεων, η συνεχής υποβάθμιση της δημόσιας δωρεάν Παιδείας και Υγείας, η εφόρτη ακρίβεια που συνθλίβει μισθούς και συντάξεις, είναι μέρος των μέτρων σύγκλισης που σημάδεψαν το κομμάτι της εργ. τάξης και εκτινάζουν στα ύψη την κερδοφορία του κεφαλαίου.

Αυτά είναι τα βασικά σημεία αποτελέσματα της σύγκλισης, που διαχέονται ΠΑΣΟΚ και ΝΔ, έχοντας από κοντά και τους ευρωεργαλούς του ΣΥΝ.

Βιακόμαστε σε μαε περίοδο κατά την οποία

οι λέξεις «κοινωνική» - «κοινωνικό» βρίσκονται στα στόματα όλων των ευρωεργαλούς προπαγοδιστών. «Κοινωνική πολιτική», «κοινωνική προστασία», «κοινωνική επανομέτωση», «κοινωνική δράση», «κοινωνική στατιστική πολιτική», «κοινωνική σύγκλιση», «κοινωνικό πακέτο», «κοινωνικό κράτος».

Ο όρος «κοινωνικό» δεν μπορεί να υπάρξει στον καταπιεστικό. Ο καταπιεστικός υποχρεώθηκε, κατά από την ανάπτυξη των ταξικών αγώνων και την πίεση των σοσιαλιστικών κατακτήσεων, να κάνει ορισμένους παροχωρήσεις. Προκειμένου να ενωμοστασει λαϊκές μάζες στο σύστημα, υποχρεώθηκε σε κοινωνικές παροχές.

Αλλά «κοινωνικό κράτος» στον καταπιεστικό δεν υπήρξε ποτέ. Με την εκπόρτηση της αποπνευστοσύνης, οι καταπιεστές παίρνουν τη οεβάση, αφαιρώντας ραγδαία κάθε εργατική απόκτηση, η επίθεση ενάντια σε κάθε κοινωνική προχρή γίνεται όλο και πιο άγρια. Αυτή είναι η μόνη λύση.

Η κληρή αυτή αναφορά στο «κοινωνικό κράτος» έχει να κάνει και με το «κοινωνικό πακέτο».

Το «κοινωνικό πακέτο» της κυβέρνησης υπα-

ΣΥΖΗΣΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

Κατακτησιακά χαρακτηριστικά



Αγωνίζομαστε για την αντιμετώπιση της εργατικής τάξης, που θα την οδηγή στο τιμόνι των εξελίξεων, θα δίνει μέσα από την ωρίμανση της ταξικής της συνείδησης προοπτική στην πάλη της για μια άλλη εξουσία, που θα ανήκει πραγματικά στο λαό

σχόλησης στο Δημόσιο, το μισθώσιμα, δηλαδή, μας θέσει εργασίας σε 2 και 3 εργαζόμενους, μέτρο που κινείται στη λογική της διάλυσης των εργασιακών σχέσεων, εντάσσονται στο «κοινωνικό πακέτο», όπως εντάσσονται στο «κοινωνικό πακέτο» τα κίνητρα απασχόλησης γυναικών, με βάση τα οποία απαλλάσσονται από ασφαλιστικές εισφορές τις επιχειρήσεις για να απασχολούν γυναίκες με δυο παιδιά ή να αντικαθίστουν έγκυες γυναίκες από άλλες.

Το μέτρο αυτό της κυβέρνησης δείχνει τη στρατηγική της επίλογής για ελαφιαία απασχόληση του μεγάλου κεφαλαίου, αλλά και του κτόρου από την ευάλωτη τμήση απέναντι στην Κοινωνική Ασφάλιση, στις συντάξεις, στην Υγεία, στην Πρόνοια.

Στα μέτρα υπέρ των ανέργων(ή) περιλαμβάνεται και η χρηματοδότηση των βιομηχανιών από τον ΟΑΕΔ για την απασχόληση επιδοτούμενων ανέργων, η προσαρμογή τμήματα εργατικών χεριών στους επιχειρηματίες εντάσσεται και αυτή στα πλαίσια της «κοινωνικής πολιτικής» της κυβέρνησης.

Τα μέτρα που σε καμιά περίπτωση, όχι μόνο δεν είναι σε θέση να ανακουφίσουν στο ελάχιστο τη χειρότερη θέση των εργαζομένων, αλλά στοχεύουν, μέσα από τις πιο αντιφαρμακικές ρυθμίσεις, να κάνουν τις μέρες χειρότερες για όλους τους εργαζόμενους, βρίσκον την πλήρη στέρηση της συμβιβασμένης πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ. Ο προεδρός της ΓΣΕΕ ισχυριστική σε «καις δεν μπορεί να αμφισβητήσει ότι αυτά τα βήματα είναι ωστόσο πολιτικές και πρέπει να εγταθούν», είναι οι καταπραϊνωμένοι ποσοστές του μονοδρομίου της ΟΝΕ, παραδομένο συνδικαλιστές σε ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ, σε ανακίνωση, εκφράζοντας την ΠΑΣΚΕ, διατηρώντας ότι «η ανακίνωση από τον προβλεπόμενο της «Χάρτης Συγκρίσης» έρχεται να δώσει ορίοντα και προοπτική στα κοινωνικά μέτρα που εξαγγελθηκαν τις προηγούμενες μέρες και τα οποία αρραδόν στην σύσταση των ευαθεστέτερων αφορμών του πληθυσμού».

Για άλλη μια φορά, οι υποταγμένοι συνδικαλιστές των κεντρικών συνδικαλιστικών οργάνων, με τη στάση τους, απεδείξαν ότι προσοφρζούν τα ατηματα της εργατικής τάξης στις απαιτήσεις κυβέρνησης και κεφαλαίου.

Για άλλη μια φορά, μπάνει μπροστά στην εργατική τάξη η αναγκαστική ανατροπή της συ-

χετιωμένο μέσα στο εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα, ο περιορισμός, η απομύνηση των δυναμικών του κυβερνητικού εργοδοτικού και συναντιτικού συνδικαλισμού, το δυναμισμό των γραμμών του ΠΑΜΕ, που καθημερινά αποδεικνύει ότι βρίσκεται στην άλλη όχθη του ποταμού από την ΠΑΣΚΕ, αλλά και από ΔΑΚΕ, ΑΠ, που συγκροτούν την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ που μέχρι σήμερα πηγαίνανε εναντίον με την ΠΑΣΚΕ και τώρα διαφοροποιούνται στα λόγια για τις προσεκλογικές του ανάγκες.

Σήμερα, μπροστά στην όξυνση της επίθεσης του κεφαλαίου και των κυβερνήσεων, που, που στο διαβα τους επιδιώκουν να σαρώσουν και τις τελευταίες εργατικές κατακτήσεις, να συντηρήσουν κάθε δημοκρατικό δικαίωμα, οι εργάτες πρέπει να βγάλουν συμπεράσματα. Οι εργάτες πρέπει να καταλάβουν - και μας να βοηθήσουν με γι αυτό - ότι, ο,π, έχουμε ήσσει μέχρι σήμερα θα εξα συνεχίσει. Η ανεργία και οι απολύσεις δεν «να μπόρα και θα περάσει», ο καταπιεστικός γυναικ και ξαναγεννη ανέργους, και από χείρα. Καπιταλισμός, και ανέργια είναι σταυροδέξια. Νέες επιχειρήσεις θα κλείνουν. Ανθρώποι κάθε ηλικίας θα κάνουν τη δουλειά τους και θα πετάγονται στο δρόμο, οι μακροχρόνια ανέργια θα αυξάνονται. Στα 70 μας θα αναγκάζομαστε να δουλεύουμε στο γαμή. Το μεροκάματο, η σύνταξη θα είναι ψιχουλά. Οι ελαστικές μορφές εργασίας θα αυξάνονται από την εμπροσματοποίηση της Παδείας, της Υγείας, της Πρόνοιας. Και αυτά όλα, την ώρα που ο πλούτος αυξάνεται και συσσωρεύεται σε λίγα χείρα. Παράλληλα, οι εργάτες πρέπει να ζυγώσουν και να αποφασίσουν να ποσο καιρό θα είναι στην εξουσία οι άνθρωποι του ΣΕΒ, οι υπάλληλοι των πολυεθνικών, του ΝΑΤΟ, των μεταλλωμάτων, για ποσο θα επιτρέπουν να είναι ανάλαμνος σ' αυτόν το φρούλο κύκλο της εκμεταλλεύσεως.

Συνάδελφοι

Σήμερα, περισσότερο από κάθε άλλη φορά, χρειάζεται η ένωση της πάλης για υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας, για νέα δικαίωματα, για πλήρη σταθερή δουλειά, με καλό μεροκάματο, για αύξηση των συντάξεων, για δωρεάν και καλές υπηρεσίες στην Υγεία, για δωρεάν Παδεία, για προστασία της ζωής μας στους χώρους δουλειάς.

Πάλη με βαθιά ταξικά χαρακτηριστικά, που θα κινείται στο δρόμο της αμφισβήτησης του διήθεν μονοδρομίου των κεφαλαιστικών αναδιαρθρώσεων, της ίδιας της εξουσίας των μονοπώλων στο πολιτικό προσωπικό των οποίων ανήκει, τόσο το ΠΑΣΟΚ, όσο και η ΝΔ.

Πάλη που θα κινείται στη γραμμή της εφ' όλης της ύλης αντιμετώπισης της εργατικής τάξης, που θα την οδηγεί από τη γωνία, στο τιμόνι των πολιτικών εξελίξεων. Θα δίνει μέσα από την ωρίμανση της ταξικής της συνείδησης προοπτική στην πάλη της, για ριζικές αλλαγές, για μια άλλη εξουσία, που θα ανήκει πραγματικά στο λαό, που θα οικοδομεί μια οικονομία, όχι με κριτήριο το κέρδος των λίγων και εκλεκτών, αλλά προς το όφελος της εργατ τάξης, της συντριπτικής πλειοψηφίας του ελληνικού λαού.

Συνάδελφοι

Στον απόδο των αντερνατικών μέτρων, της άλλους προαναγγόντας και αναλυστικώς ψηφοθηρίας ΠΑΣΟΚ - ΝΔ, βρίσκονται οι στόχοι πάλης, το δεκαετήσιο πρόγραμμα του ΠΑΜΕ. Είναι για μας από συσπείρωσης και διεκδίκησης. Πρέπει να αναχθεί σε όλα τα συνδικατά, σε όλους τους εργαζόμενους, να γίνει κλήσι τους, να είναι μαχητικές, που γνή εκπρήξει τα πραγματικά συγχρονικά προβλήματα και τις ανάγκες τους.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΣΕΛΙΔΑ

κούς και εξυμνείται πολυάριθμους στόχους, υποφροηία, υλοποίηση μέτρων νεοκλεισιθέρας καταβύθησης, πρόσληψη των καταλιτατικών αναδιαρθρώσεων στην αγορά εργασίας.

Το «ταξικό-πακέτο εξυμνείται ευτελείς προεκλογικές σκοπιμότητες, το ότι, όπως μοιάλονται ο Κ. Σημίτης, είναι της τάξης του 1,7 δεκατομμυρίων ευρώ αποτελεί στόχονα στον κωκωνό της κλίσης που έχουν υποστεί εργη, τάξη και λαϊκά στρώματα τα τελευταία χρόνια. «Αυτοί που είναι εξοζυμώσι το λαό μας, τώρα πετούν ένα αντίδορο και απαιτούν γεροκράτημο». Το παραπάνω σχολίο του ΠΑΜΕ αποτιμώντας την ωμή αλήθεια για την πολιτική της κυβέρνησης.

Τα προαναγγόντα επίτευξη της κυβέρνησης μέλανε για «κοινωνική πολιτική» - μαμοιά, ύποχνη 1,7 δεκατομμυρίων για τα εκατομμύρια ατοχών, η στιγμή που τα επίσημα κέρδη του κεφαλαίου ανέρχονται σε 6,8 δεκατομμύρια ευρώ.

Σε μια περίοδο κατά την οποία, κέραι στα ποικιλομορφα μέτρα ενίσχυσης του κεφαλαίου, τα καθαρά επιχειρηματικά κέρδη το 2001 ήταν 8.442 ευρώ ανά εργαζόμενο, δηλαδή η επίσημη εργασία του κάθε εργαζόμενου απέφερε κατά

μέσον όρο στους εργοδότες κέρδη που αντιστοιχούν σε 2.876.189 δρχ., η κυβέρνηση δίνει αύξηση 1 ευρώ και όχι σε όλους τους συνταξιοδότης και αυτό το σνομαζεί «κοινωνική πολιτική».

Την αύξηση 10% επιδόματος ανεργίας, που διαμορφώνει το επίδομα λόγω πάσης αύξηση 1 ευρώ και όχι σε όλους τους συνταξιοδότης και αυτό το σνομαζεί «κοινωνική πολιτική». Και που είναι αντίθετο και με το νόμο που έλαβε ψηφίσει η ίδια η κυβέρνηση το 1994 και λέει ότι το επίδομα ανεργίας θα πρέπει να είναι στο 66,33% του μισθού του ανειδίκευτου εργάτη, το σνομαζεί «κοινωνική πολιτική».

Η αύξηση 17 ευρώ το μήνα στα Ατομα με Ειδικές Ανάγκες, που ζουν με το πενήνθ επίδομα των 150.200 ευρώ το μήνα, χαρακτηρίζεται «κοινωνική πολιτική».

Εμφανίζοντας α νεο μέτρο τη διάθεση των κατοικιών του Ολυμπιακού Χωριού και κροβύων ότι το Ολυμπιακό Χωριό έγινε κατ'εξοχήν για τα κεφάλαια του ΟΕΚ, ότι το κράτος δε διέπει δεκάρα τακσική στην ΟΕΚ και τα έσοδα του είναι σφοδρές εργοζυμώσι, μάλαι για «κοινωνική στοιχεστική πολιτική».

Οι προλήψεις 25.000 ατόμων μερικώς απο-

Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

Πάλι με βαθιά ταξικά χαρακτηριστικά

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΣΕΛΙΔΑ

Διαδικαστικό πλαίσιο πώλης του ΠΑΜΕ:

- Κατώτερο μερόμηδο 1.100 ευρώ (375.000 δρχ.). Κατώτερο μερόμηδο στα 44 ευρώ (15.000 δρχ.). Κατώτερο σύνταξη 880 ευρώ (300.000 δρχ.). Ουσιαστικές αυξήσεις σε όλα τα επίπεδα των μεσών και των συντάξεων.
- Επάρκεια ενίσχυση 600 ευρώ για εισοδήματα κάτω των 4.000.000 δρχ. για εργαζόμενους και συνταξιούχους.
- Κατάργηση της έμμεσης φορολογίας στα οδή διατηρητής, ένδυσης - υποδήσης, σχολικά οδή φάρμακα.
- Απορρόφηση όριο για άγμο φορολογούμενο στα 15.000 ευρώ.
- Απορρόφηση όριο 30.000 ευρώ για ακινησία με δύο παιδιά.
- Αύξηση της φορολογίας των κερών και περιουσιακών στοιχείων του μεγάλου κεφαλαίου.

- Πλήρης - σταθερή εργασία για όλους.
- Μείωση του εργατικού χρόνου.
- 7ωρο - 5ήμερο - 35ωρο με πλήρη μισθολογικά - ασφαλιστικά δικαιώματα.
- 7ωρο - 30ωρο για τα βαρέα ανθυμεινέντα επαγγέλματα.

- Όχι στην απελευθέρωση του ωραρίου.
- Κατάργηση των ανεργιακών νόμων του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ, που αντάρθενον εργασιικά δικαιώματα, χτυπηθεί τις ΣΣΕ, εισαγωγή της ελαστικής μορφής απασχόλησης και τη διευθέτηση του εργάσιμου χρόνου.
- Τρίνα ημερές όδια σε όλους και ένας ολοκληρωμένος μεθός σε όλους επιδοία αδειών.

- Ουσιαστική προστασία των ανέργων.
- Επίδομα στο 80% του βασικού μισθού για όλη τη διάρκεια της ανεργίας.
- Υπολογισμός του χρόνου ανεργίας ως συντάξιμου χρόνου.
- Επίδοτη του νέων ανέργων, χωρίς καμία προϋπόθεση.
- Επέκταση της υπαλληλικής αποζημίωσης (Ν. 2112) για όλους.
- «Πάγωμα» των δανείων για απολυμένους - ανέργους.
- Επιχορήγηση του ενσίκου.
- Διάθεση δωρεάν κρατικών βρεφονηπιακών, παιδικών σταθμών για τα παιδιά των ανέργων.

- Ειδικά μέτρα προστασίας των ανέργων γυναικών και των νέων, των Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες.
- Αποκεντρωτικό δημόσιο σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης (Υγεία, Συνταξοδότηση, Πρόνοια), που θα κλυπτεί πλήρως τις ανάγκες των εργαζόμενων και των οικογενειών τους.
- Σύνταξη στα 55 για τις γυναίκες, στα 60 για τους άντρες - 50 και 55, αντίστοιχα, για τα βαρέα και ανθυμεινέντα.
- Κατάργηση του συνταξοδότητικού δικαιώματος με 4.050 ημέρες εργασίας.
- Συνταξή ανεργητικής ηλικίας στα 30 χρόνια ασφάλισης.
- Σύνταξη στο 80% του μισθού.
- Αποκεντρωτικό Δημόσιο - Δωρεάν Υγεία.

- Κατάργηση της ιδιωτικής επιχειρηματικής δραστηριότητας.
- Κατάργηση των ασφαλιστικών εισφορών για τον κλάδο υγείας.
- Αύξηση των κρατικών δαπανών για την Υγεία. Ουσιαστική πρωτοβάθμια φρονιδα, που θα επιτρέψει σε Κέντρα Υγείας, στις πόλεις και την υπαδία. Πλήρης επένδυση και εξοπλισμός των δημοσίων νοσοκομείων και των Κέντρων Υγείας.
- Κατάργηση των ιδιωτικών εξωτερικών ιατρικών και κάθε ιδιωτικής δραστηριότητας στα δημόσια νοσοκομεία.
- Ουσιαστική προστασία της μητρότητας, ειδικά μέτρα πρόληψης και προστασίας της υγείας του γυναικειού πληθυσμού.
- Δημιουργία κρατικών βρεφονηπιακών - παιδικών κέντρων. Δωρεάν για τους μισθολογούς.
- Ιδιαίτερη φρονιδα για τα Ατομα με Ειδικές Ανάγκες.

- Ενιαίο 12χρονο υποχρεωτικό σχολείο για όλους.
- Ριζική αλλαγή στο περιεχόμενο (αναλυτικά προγράμματα, βιβλία) και στη λειτουργία του σχολείου.
- Ενιαία πραγματικά Ανώτατη Εκπαίδευση. Ερσινα στην υπηρεσία των λαϊκών αναγκών.
- Αύξηση των δαπανών για την Παίδεια.
- Αδεια με αποδοχές για τους εργαζόμενους μαρτές - σπουδαστές στις εξετάσεις.
- Δημόσια - δωρεάν επαγγελματική εκπαίδευση μετά το Λύκειο.
- Κατάργηση των διδακτάντων στα ΙΕΚ.
- Όχι στην ιδιωτικοποίηση των σχολών του ΟΑΕΔ και της Ναυτικής Εκπαίδευσης.
- Δωρεάν στήση και σίτηση για τους φοιτητές, σπουδαστές ανάλογη οικονομική στήριξη για τα παιδιά των εργατικών - λαϊκών οικογενειών.

- Ενιαίο 12χρονο υποχρεωτικό σχολείο για όλους.
- Ριζική αλλαγή στο περιεχόμενο (αναλυτικά προγράμματα, βιβλία) και στη λειτουργία του σχολείου.
- Ενιαία πραγματικά Ανώτατη Εκπαίδευση. Ερσινα στην υπηρεσία των λαϊκών αναγκών.
- Αύξηση των δαπανών για την Παίδεια.
- Αδεια με αποδοχές για τους εργαζόμενους μαρτές - σπουδαστές στις εξετάσεις.
- Δημόσια - δωρεάν επαγγελματική εκπαίδευση μετά το Λύκειο.
- Κατάργηση των διδακτάντων στα ΙΕΚ.
- Όχι στην ιδιωτικοποίηση των σχολών του ΟΑΕΔ και της Ναυτικής Εκπαίδευσης.
- Δωρεάν στήση και σίτηση για τους φοιτητές, σπουδαστές ανάλογη οικονομική στήριξη για τα παιδιά των εργατικών - λαϊκών οικογενειών.

της Ομοσπονδίας πρέπει και θα δώσει όθηση στην επιτυχία αυτού του στόχου.

Η δράση μας μέχρι το σκηνικό πρέπει να ανοιχτεί σε ολόκληρο το φάσμα των εργασιικών μας δικαιωμάτων.

Πρέπει να σηκωνάμε τα ζητήματα της Ασφάλισης, οι στόχοι κεφαλαίου - κυβέρνησης, οι δικές μας διεκδικήσεις.

Οι καταπιεστικές αναδιανομές πρέπει να σκοντάψουν στις δικές μας διεκδικήσεις, για σύνταξη στα 55, επαναφορά των 4.050 ενσήμων για συνταξοδότηση, αύξηση συντάξεων, στην αναπηρία της πόλης για κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων.

Η επανεξέταση των βαρέων και ανθυμεινέντων το 2004, που σηματοδοτεί την κατάργησή τους, είναι τάξιμο προς το κεφάλαιο και θα γίνει προσπάθεια να πραγματοποιηθεί από την οποία κυβέρνηση του, όπως και μετακλήσει θα γίνει προσπάθεια να πραγματοποιηθεί η δέσμευση στους βιομηχανικούς για μείωση 30% των εισφορών τους. Δέσμευση, την οποία φέρωμε πρόσφατα ο υμιομηχανικός Εργασίας, περσινατος σε προεκλογικό στίγμα.

Ο κλάδος πρέπει να εντιμερωθεί γι' αυτές τις επιλογές και για τις συνέπειές τους.

Συνάδεικρο

Στο διεκδικαστικό πλαίσιο πώλης του ΠΑΜΕ, γίνεται μεγάλη αναφορά στο ζήτημα της Παίδειας. Η πώλης μας για το δημόσιο σχολείο πρέπει να πάρει όλη χαρακτηριστική. Δεν μπορεί να σκεπαστούν οι στόχοι του ζήτημα, που αφορά στα παιδιά μας και οι αμφοί του τόπου, στο μαρσίμα μας ανακίνησης, κατά την έναρξη της σχολικής περιόδου, ή σε μια εκδήλωση - αύξηση της Ομοσπονδίας. Πρέπει να το επαναλάβουμε στις προτεραιότητές μας, πρέπει όλο να συνδικάται να στραφούν προς μία τέτοια κατάσταση. Μπορούμε, σε συνεργασία με όλα τα συνδικάτα, με μαρτίους φορείς, με συλλογούς γονείων, με εκπαιδευτικούς, ν' ανοιχτούμε το ζήτημα, να προχωρήσουμε σε συσκέψεις - συσκέυσεις.

Η υπερασπιση, η διεκδίκηση της δημόσιας δωρεάν Παίδειας, αφορά πρώτα και κύρια την εργατική τάξη. Το τοξικό συνδικαλιστικό κίνημα πρέπει να βρεθεί στις πόλεις, γραμμές της πώλης για τη διεκδίκηση Παίδειας, που να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες.

Συνάδεικρο

Ο κλάδος μας, πέρα από δυνάμεις που χαρακτηρίζονται τη δράση του, προτάσσεται στις κινητοποιήσεις, που πραγματοποιήθηκαν στο βιομηνο της Ελληνικής Προεδρίας, κινητοποιήσεις με βαθιά αντιμπερσιναλιστικά χαρακτηριστικά.

Η εργατική τάξη, μέσα από αυτούς τους αγώνες, με πολιτικό προσανατολισμό και προοπτική, έχει υπογράψει με πολύτιμη παρακαταθήκη για το αμφοί.

Ο αγώνες αυτού, η δυναμική που τους χαρακτηρίζει, απεδείχθη ότι το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα έχει απεριόριστε δυνατότητες ανάπτυξης της πώλης του. Σημειώνω, ο αυτές τις δυνατοτητες, πρέπει να οργανώσουμε την παραπέρα δράση μας.

Οι καταπιεστικές αναδιανομές πρέπει να σκοντάψουν

στις δικές μας διεκδικήσεις, για σύνταξη στα 55,

επαναφορά των 4.050 ενσήμων για συνταξοδότηση,

αύξηση συντάξεων, στην ανάπτυξη της πώλης για κατάργηση

των αντιασφαλιστικών νόμων. Η επανεξέταση των βαρέων και

ανθυμεινέντων το 2004, που σηματοδοτεί την κατάργησή τους,

είναι τάξιμο προς το κεφάλαιο, όπως και η δέσμευση

προς τους βιομηχανικούς για μείωση 30% των εισφορών τους

κός Ανάγκης (ΑΝΕΚ) και τις οικογενειακές τους τους πληκνωμένους και τους χροιά πάσαντες.

- Εφαρμογή ουσιαστικών μέτρων για την Υγεία και Ασφάλεια στους τόπους δουλειάς.
- Υπερασπιση και επέκταση του κατακτημένου πλαισίου των βαρέων ανθυμεινέντων επαγγέλματος.
- Κοθήραση - κατοχύρωση της εργοδοτικής εισφοράς για ασφαλιστική κάλυψη του επαγγελματικού κινδύνου.
- Κρατικό όγμο τέμνημα Ασφάλειας και για την Εργασία ενταγμένο στο Δημόσιο Σύστημα Υγείας.
- Κατάργηση των ιδιωτικών Εξωτερικών Υπηρεσιών Προστασίας και Πρόληψης (ΕΣΥΠ) και της ανάθεσης καθηκόντων τεχνικών Ασφάλειας στους εργοδότες.
- Αυτιμερές ποινές στους εργοδότες, στους υπεργολάβους για κάθε παραβίαση της νομοθεσίας.
- Μέτρα για την αντιμετώπιση της εντατικοποίησης της δουλειάς.
- Εργατικές αδειές - αναβάθμιση της παρέμβασης των συνδικάτων στο σχεδιασμό και την εφαρμογή των μέτρων Υγιεινής και Ασφάλειας.

- Όχι στην ταξικό της φραγμασίας και τη μορφή υποβάθμιση.
- Κάλυψη του συνόλου των εκπαιδευτικών αναγκών μέσα από το δημόσιο δωρεάν εκπαιδευτικό σύστημα.
- Κατάργηση κάθε μορφής ιδιωτικής εκπαίδευσης.

κοινωνικών.

- Διεύρυνση των δικαιωμάτων και των λαϊκών ελευθεριών.

- Δημοκρατία στους τόπους δουλειάς.
- Υπερασπιση του απεργιακού δικαιώματος από τις κρατικές - εργοδοτικές επιθέσεις.
- Απεργισμός των απολυμένων για συνδικαλιστικούς και πολιτικούς λόγους.
- Κατάργηση της «πολιτικής επιστράτευσης».
- Κατάργηση του τρομαγμένου και του ευρωτρομαγμένου, κάθε απεργιακού αντιμπερσιναλικού μέτρου, που χτυπάει τους εργαζόμενους και τους αγώνες τους.

Συνάδεικρο

Η δράση της Ομοσπονδίας μέχρι το Σκηνικό πρέπει αποσκοπεί να στραφεί στην υπερασπιση των δικαιωμάτων μας στους χώρους δουλειάς, στα συνδικάτα.

Σ' αυτήν την κατάσταση πρέπει ν' αναπτύξουμε δραστηριότητα με μια νέα δυναμική. Η υπερασπιση της ζωής στους χώρους δουλειάς, η εφαρμογή της ΣΣΕ, η προστασία του κλάδου για γενικευμένη δράση, για καλύτερη μεροκάματα και θεσμοκομία όπως στη Νέα Ζηλανδία - Σιχίμορ, η κατοχύρωση στην αρχή 7ωρο - 5ήμερο πρέπει να είναι η πρώτη της δράσης. Στην αντίθεση των στόχων του κεφαλαίου για δόληση όλων των εργασιικών δικαιωμάτων, εκτός των παραπάνω, πρέπει ν' αρχίσουμε τη διεκδικαστική μας δουλειά, τη ζήτηση για την εφαρμογή δωρου. Το Συνέδριο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

Για τους «80» του «Σαμίνα»

Αγώνας ταξικός για σχολείο των σύγχρονων αναγκών

Εμπαιγμός για την εργατική οικογένεια είναι οι προάφες και σε «υψηλούς» προεκλογικούς τόνους, κυβερνητικές εξαγγελίες για «κοσμογονία» στην εκπαίδευση.

Η διαρκής υποβαθμίση, ακριβώς, όλο και περισσότερο προσαρμοζόμενη στις ανάγκες του κεφαλαίου εκπαίδευση, είναι αυτό που γνωρίζουν οι λαϊκές οικογένειες, που δεν πρέπει να ξεχαστούν διαρκώς, από τις καλά οργανωμένες επιχειρήσεις εξουσίας τους, από τα «πακέτα»... κοινωνικής ελεμψόησης που χρησιμοποιούνται από την κυβέρνηση σαν μοχλός για την υφάρπαξη της ψήφου τους.

Η κυβέρνηση μάλα για «κοσμογονία» στην εκπαίδευση, τη στιγμή που όλοι γνωρίζουν ότι το μεγαλύτερο ποσό από τον οικογενειακό προϋπολογισμό πηγαίνει στην παραρτιώδεια, ότι ο μεγάλος αριθμός των μαθητών που απορρίπτονται και εγκαταλείπουν το λύκειο αποτελεί πραγματικό πογκρόμ εξουσίας των μαθητών από το σχολείο, ότι η ταξική επιλογή των κυβερνητικών μέτρων για τη μόρφωση κλείνει κάθε πόρτα εισόδου των παιδιών των εργαζομένων σ' αυτήν.

Αυτό είναι το αποτέλεσμα της κυβερνητικής αντικαπεδευτικής πολιτικής, που με γνώμονα τη διαβόητη ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου αποβάλλει από το σχολείο τις αξίες της αλληλοκότιτας, της αγωνιαστικότητα, της αλληλεγγύης και τις άλλες ανθρωπιστικές αξίες. Προκαλεί και επιβάλλει ευρωπαϊστικές απόψεις του λεγόμενου Ευρωπαϊκού πολιτίου του ατομισμού, της συνάντησης της υποταγής, του ραδιοκόσμου.

Στο ίδιο μοτίβο, της πιο ξεδιαντροπής προσαπόδοσης και παραπληθύνσης κενεϊά και η ΝΔ, στα πλαίσια της προεκλο-



γικής σκοπιάς. Ενώ δηλώνει ότι το ΠΑΣΟΚ την αντιγράφει όχι μόνο επί της ουσίας της πολιτικής, αλλά και «επικονωσικά», το κτηγορεί για το ότι η Ελλάδα είναι τελευταία στις κρατικές δαπάνες για Παιδεία. Υγεία, ή ότι ένα στα πέντε νοικοκυριά έχει κάτω από τα όρια της φτώχειας.

Η αλήθεια είναι μία: Σε όποιους ρυθμούς και να κινούνται οι προπαγανδιστικοί μηχανισμοί ΠΑΣΟΚ, ΝΔ δεν μπορούν να κρύψουν ότι πρόβλημα τους είναι να κτηγορεί και να διαλύουν ό,τι απομένει από τη δημόσια δωρεάν Παιδεία και να αποκαλύπτουν το κράτος από την υποχρησά του να παράγει ολοκληρωμένη μόρφωση. Δεν μπορούν να κρύψουν τον απότερο στόχο τους για πλήρη ιδιοκτησιακή, εμπορευματοποίηση της γνώσης.

Τα κόμματα του κεφαλαίου κάνουν ό,τι μπορούν για να εκπαιδεύουν στα μέτρα των δικών τους επιδιώξεων, για τη διακόπηση του συστήματος και της

κυριαρχίας του. Θα ήταν επομένως αφελεία να περιμένε κάποιος από αυτά τα κόμματα να προσπαθήσουν ν' αλλάξουν το εκπαιδευτικό σύστημα με στόχο τη δημιουργία ενός ανθρώπου ικανού να εντοπίζει και να αντιπαραίσει εκείνους που υπονομιεύουν τα συμφέροντά του.

Η εργατική τάξη, οι λαϊκές δυνάμεις που αποτελούμε τον πρώτο στόχο της αντιλαϊκής πολιτικής, έχουμε υποχρέωση να αναπτύξουμε αγωνιστική τεχνική και να υπερασπίσουμε το εκπαιδευτικό σύστημα με στόχο τη δημιουργία ενός ανθρώπου ικανού να εντοπίζει και να αντιπαραίσει εκείνους που υπονομιεύουν τα συμφέροντά του.

Η κατδίωξη των πολιτικών κομμάτων ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, που διαβεβαιούν ανειδίκειες αυθεντηριών και αναπαράγον όλο το μηχανισμό της σήψης και της διαβόρευσης, που υπηρετούν την πολιτική του κεφαλαίου, που θέλει τα παιδιά αμόρφωτα, από θέλα το 15 χρόνια στα γκέτο των κεφαλαιοκράτων, εργάτες στους ρυθμούς της πιο αβάνθηρης εκμεταλλεύσης,

μπορεί να σηματοδοτήσει νέες πολιτικές εξελίξεις. Στα πλαίσια αυτό μπορούν να διαμορφωθούν οι όροι που θα φέρουν την εργατική τάξη και τα λαϊκά στρώματα στο προσκήνιο αυτών των εξελίξεων και ν' αποκτήσουν οι αγώνες μας μια άλλη δυναμική και προοπτική. Η διεκδικητική Παιδείας, που να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες, είναι άμεσα συνδεδεμένη με τον αγώνα για ριζικές, φιλολαϊκές αλλαγές στο επίπεδο της οικονομίας και της εξουσίας.

Στην κατεύθυνση αυτή διεκδικούμε:

- Πλήρη κάλυψη όλων των εκπαιδευτικών αναγκών από τον κρατικό προϋπολογισμό.
- Κατάργηση κάθε μορφής ιδιωτικής εκπαίδευσης.
- Ενιαίο 12χρονο υποχρεωτικό σχολείο για όλους.
- Ριζική αλλαγή στο περιεχόμενο (αναλυτικά προγράμματα, βιβλία) και στη λειτουργία του σχολείου.
- Ενιαία πραγματική Ανάπτυξη Εκπαίδευση. Ερευνα στην υπηρεσία των λαϊκών αναγκών.
- Αύξηση των δαπανών για την Παιδεία.
- Άδειες με αποδοχές για τους εργαζόμενους μαθητές - σπουδαστές στις εξετάσεις.
- Δημόσια - Δωρεάν Επαγγελματική Εκπαίδευση μετά το Λύκειο.
- Κατάργηση των διδάκτρων στα ΙΕΚ.
- Δωρεάν στέγασση και όριση για τους φοιτητές, σπουδαστές ή ανάλογη οικονομική στήριξη για τα παιδιά των εργατικών - λαϊκών οικογενειών.
- Ειδικά μέτρα ενίσχυσης της μαθησιακής Λειτουργίας των αλλοδαπών μαθητών, καθώς και μέτρα για τη γνωριμία τους με την ιστορική και πολιτιστική κληρονομιά τους.

Τρία χρόνια «έκλεισαν» από τη νύχτα, που το ΣΠΑΠΠΟ - σχηματισμένο πλάσι «ΕΣΠΡΕΣ ΣΑΜΙΝΑ» βούλιαξε σε χρόνο ρεκόρ, για να γεμίσει τη θάλασσα της Πάρου πτώματα, να ξεκληρίσει οικογένειες, να τυλίξει στο πένθος ολόκληρα νησιά και να συγκλονίσει απ' άκρη σε άκρη το πανελλήνιο. Ο απολογισμός της τραγωδίας, αναταραχίας, Ακρίβως 80 ανθρώπων, ανάμεσα τους και μικρά παιδιά, τριβέμερα στο θάνατο. Ο νέος των επιζώντων σημαδεύτηκε για την υπολοιπή ζωή τους από τις «μιάρες» μήνιες.

Το ναύαγιο του «ΕΣΠΡΕΣ ΣΑΜΙΝΑ» δεν ήταν μια απλή τραγωδία. Τα στοιχεία που αναδόθηκαν εδώ και τρία χρόνια, από το βουλιγαμένο κομμάτι, κραυγάζουν ότι ήταν κομμάτι ένα έγκλημα εκ προμελέτης. Βούσι ό,τι 80 άνθρωποι έρχονται να προστατέψουν στη μακροβία και ατέλειμα λίστα που έχει ανείσει: το μεγάλο κεφάλαιο, του οποίου ο σκληρός πυρήνας είναι οι εφοπλιστές. Και το εφοπλιστικό κεφάλαιο σκοτώνει. Δεν υπάρχει θάλασσα και ωκεανός, που στον πάτο του να μην έχει πτώματα θύματα του εφοπλιστικού κεφαλαίου. Όμως, οι εφοπλιστές δε σκοτώνουν μόνο τους. Ο δίκαιος αγώνας των 80 ανθρώπων ήθελε να ξεμυλωνήσει τους συνενωμένους τους. Ηθέλε να βάλει τα πράγματα στη θέση τους με τον πιο τραυκό τρόπο.

Ηθέλε να αποκαλύψει περσίτερα ότι αυτό που κυβερνούν σήμερα τη χώρα, όπως ας κριθεί και οι σημερινότατοι τους της ΝΔ, είναι τόσο γερά δεσμένοι με το εφοπλιστικό, αυταρχικό το μεγάλο κεφάλαιο, που το μόνο που δεν έχουν κάνει μέχρι σήμερα είναι να χαρακτηρίσουν ανοιχτά ως ενόχους τα 80 θύματα. Την επομένη, αν όχι την ίδια ώρα, που ο προβληματισμός και η πρόβραση του ΠΑΣΟΚ, Κ. Σημίτης, δευστεύοντα το «το μαχητή θα φτάνει στο κκοκκόλο», ότι «οι ευθυνες θα αποδοθούν όσο υψηλά και αν βαικοσάται», αναποσείραζε με τους εφοπλιστές τη σύνταξη ενός νομοθετικού εκκρώματος, του νόμου 2932, για να τους παραρκαίσει και άλλα πρόνοια, να τους παραδοίσει πληθώρα της αποκαλιέρας συγκοινωνίας, αλλά και την υποθέσει της ασφαλείας της ανθρώπινης ζωής στη θάλασσα.

Ανάπτυξη είναι η σφραγίδα της κυβερνήσεως του ΠΑΣΟΚ, πάνω στα μέσα σήμερα πορτομάτα και πραγματοποιήσιμους, που βιάζονται «θάδες περασετές» την πλοιοκτησία εταιρία και τους «αριστοβόλους» του υπονομιεύου Εμπορικής Ναυτιλίας, Δίκη ακόμα δεν έχει γίνει, ενώ ο διασηφλέας Πατακίσιος, που κατέβασε πρόταση στο Συμβούλιο Εφετών Αγίου, να παραρκαίσει αποτέλεση της πλοιοκτησίας, εταιρίας και επιδωσέων της να κοκορήσει, ελέγ να του επιστρέφουν την πρόταση, που είχε... δικονομικός πρόβλημα.

Πανυ από λίγες μέρες το έκτακτο το τρίτο μνημόνιο για τους 80 νεκρούς. Όμως, πόσοι άξια έχει, που το μνημόνιο να αφορά στους τρόπους που η οργάνωση να οργάνωση και αγάνος, τέτοιος που να οδηγεί στην αναγκασία ανατορήσά του να σωρετό. Που να επιβάλει το δημόσιο Εθνικό Οργανισμό Ακτοπλοϊκής Συγκοινωνίας για θαλασσίες συγκοινωνίες ασφαλείας, φηφες, απροκρίτες, στην υπηρεσία του εργαζόμενου λαού. Είναι καθήκον μας.

Η ΛΙΣΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΑΡΧΕ ΕΡΓΟΔΟΣΙΑ ΕΚΚΛΗΜΑΤΟΥΝ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΜΑΣ, ΣΕ ΒΑΡΟΣ

Όχι άλλο αίμα στο βωμό του κέρδους της

ΙΟΥΛΗΣ

ΑΘΗΝΑ

Ο ουν. Αρβάν Κοτσάβη, 32 χρόνων, σκοτώθηκε, στις 4/7/2003, όταν δούλε στην ανέγερση κτίριου στη Ν. Ιωνία (πρώην εργοστάσιο «Ανατόλη»), που έχει αναλάβει η Κοινοπραξία «Φειλοδοσμή - Εντιχός - Αναστηλωτική και Ζήτη», με γενικό εργολάβο του έργου τη «Ζώτος Κόνστρος». Ο συνάδελφος, ο οποίος δούλε μέσα από αναρροητικό υψηλής θερμοκρασίας και χωρίς τα στοιχειώδη μέτρα προστασίας, στις 2:30 περίπου το μεσημέρι, έπεσε από ύψος 9 μέτρων στο έδαφος. Μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο «Αγ. Ολύμ.» όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

● Ο συνάδελφος Νικόλαος Μπαρούμης και Ιούλι Μεδζίν, στις 4/7/2003, τραυματίστηκαν σοβαρά, την ώρα που καταδύονταν μονόροο κτίριο, στο Άνω Πετράλωνα. Ο συνάδελφος δούλε πάνω στην πλάκα με κομψορέα, όταν κάποια στιγμή η πλάκα υπαχώρησε ξαφνικά. Μεταφέρθηκαν στο Τζάνου Νοσοκομείο.

● Ο ουν. Στάθης Κισσάκης, 23 χρόνων, στις 14/7/2003, τραυματίστηκε σοβαρά στο λαϊό, όταν δούλε σε επικεικασία στο εργοστάσιο «Μεγάλη Βρετανία» σαν βοηθός υδραυλικού, για λογαριασμό της εταιρείας «Τεχνική ΕΠΕ Δ. Βελεντζός». Ο συνάδελφος εκτελούσε εργασία στις ψευδοφρέσες και αναγοντας την πόρτα του δαμπίου, στην ψευδοφρέση του οποίου δούλε, αυτή έσπραξε τη θυρίδα, η οποία έπεσε και του έκοψε το λαϊό.

● Ο ουν. Πετρή Στανό, 21 ετών, στις 14/7/2003, τραυματίστηκε σοβαρά στη λεκάνη, όταν δούλε σε ακούρη στην οδό Πατισίων για λογαριασμό της εταιρείας «Μίσι Κιλκινίτης - Ιαν. Λάμπας Τεχνική και Εμπορική Οικοδομικών Υλικών και Μηχανολογία». Ο συνάδελφος πάτηε πάνω σε φέγγη του κτίριου που υπαχώρησε, με αποτέλεσμα να πέσει.

● Ο ουν. Πετρή Γιαννά, 26 χρόνων, στις 14/7/2003, τραυματίστηκε σοβαρά, με αποτέλεσμα να υποστεί κάταγμα του δεξιού χεριού στο ύψος του καρπού και εξάρθρωση της αμφοτέρω. Ο συνάδελφος δούλε στο εργοστάσιο κατασκευής νέων γραμμάτων.

● Ο ουν. Μαρκ Άσσι, στις 14/7/2003, υπέστη σοβαρά τραύματα και στο δίο του πόδα. Ο συνάδελφος, που εργαζόταν για την εταιρεία «Άλφα Μιστών Αρρί Απολυμνήση», στο Ολυμπιακό Στάδιο, κατά τη διάρκεια βελτισμού των γηπέδων προθερμαίνοντας και ενώ βρισκόταν μέσα στο χαντάκι αποκαλιμήθηκε χάρμα από τα τρανή της εκκοκασής με αποτέλεσμα να τον πλάκώσει.

● Ο ουν. Καλογερόπουλος Σπύρης, 23 χρόνων, στις 29/7/2003, σκοτώθηκε πέντετόνος από σκαλωσιά 10 μέτρων, στα έργα του τούλιε στην Κακό Σκάλα. Ο συνάδελφος, που απασχολούνταν στην τεχνική εταιρεία ΑΚΤΩΡ, είχε ανέβει σε ένα από τα μεγάλα σκαλωσιά που χρησιμοποιούν και αποσυρματιολογούς τη σκαλωσιά χωρίς και προστατευτική ζώνη.

● Ο ουν. Κολοδός Δημήτρης, 45 ετών, χειριστής εκκοκασής, στις 30/7/2003, 9 το πρωί, έπεσε τη ζώνη του κατά τη διάρκεια εργασίας απασχολημένος και οδόποιος του Δήμου Αγερών. Ο συνάδελφος παγιδεύτηκε σε φρεσάτο λυμάτων, με αποτέλεσμα να πεθάνει.

● Στο ίδιο ατύχημα έλαμψε επίσης τη ζώνη του ο ουν. Βασιλί Ρόδο, 42 χρόνων, ο οποίος κατέβηκε, χωρίς κανένα προστατευτικό μέτρο, στο φρεσάτο για να βοηθήσει τον συνάδελφό του.

● Στο ίδιο εργατικό ατύχημα, ο ουν. Τσακλής Δημήτρης 32 ετών, λυμφοβήρη από τα ανεμιστήρες, όταν πήγε να βοηθήσει τους δύο προηγούμενους συνάδελφους του. Ο συνάδελφος μεταφέρθηκε στο Σιομανόγλειο Νοσοκομείο σε κρίσιμη κατάσταση.

● Ο ουν. Κυριάκος Βλάχος, 35 χρόνων, στις 30/7/2003, 12 το μεσημέρι, σκοτώθηκε, όταν έπεσε στο κενό, χανώντας την ισορροπία του, όταν δούλε σε ακούρη στη Νέα Ζμίρην και είχε ανέβει στο βραχίονα μηχανήματος απόρριψης υγρού μέτρου, προκειμένου να καθαρίσει την οπτική. Ο συνάδελφος μεταφέρθηκε στο Νοσοκομείο «Ευαγγελισμός», όπου απλά διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

ΒΟΛΟΣ

● 54χρονος συνάδελφος, τραυματίστηκε σοβαρά στις 11/7/2003, 6 τον έπεσε από ύψος 4,5 μέτρων, στις 4 μ.μ., στην Τσαγοφάρδα Μαγνησίας, σε νεοαναγειρούμενη διαδρομή ακούρης, Νοσηλεύθηκε στη Βιοκαρδιοχειρουργική Κλινική του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου στη Λάρισα.

- ✓ Δεν πάει άλλο. Σηκώνουμε το ανάστημά μας
- ✓ Υψώνουμε τη φωνή μας. Συλλογικά. Δυναμικά
- ✓ Μόνοι μας προστατεύουμε τη ζωή μας
- ✓ Απαιτούμε μέτρα ασφάλειας σε κάθε γιαπί και εργοτάξιο



ΓΡΕΒΕΝΑ

● Ο ουν. Θεοχάρης Γρεβενός, 29 χρόνων, στις 17/7/2003, έχασε τη ζωή του, την ώρα που δούλε στη συντήρηση του δρόμου, στο κέντρο γήπεδο της επαρχιακής οδοί Γρεβενών - Ελλάδα. Τον συνάδελφο παρέσυρε οδοκαθαριστής που χειριζόταν συνάδελφός του. Μεταφέρθηκε στο Νοσοκομείο Γρεβενών, όπου άφησε την τελευταία του πνοή.

ΤΡΙΚΑΛΑ

● Ο ουν. Καμινιάς Λάμπρος, 43 χρόνων, στις 28/7/2003, σκοτώθηκε από ηλεκτροπληξία στο υπαίθριο δημοτικό πάρκα του Τρίκαλων, όταν τοποθετούσε πλάκακια.

● Ο ουν. Νίκιτος Γιάννης, 49 χρόνων, στις 28/7/2003, σκοτώθηκε την ώρα της δουλειάς του, στο Λατομείο Χολοχτήνη.

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ

Ο συνάδελφος Σεβλίδης Στέφανος 51 χρόνων, στις 30/7/2003, σκοτώθηκε, όταν έπεσε από σκαλωσιά ύψους πέντε μέτρων, κατά τη διάρκεια επιδιόρθωσης στέγης οικίας στο Πολύγωνο Χαλκιδεύτης. Αμέσως μεταφέρθηκε στο Νοσοκομείο Παλυρού, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

ΑΘΗΝΑ

● Στις 2/8/2003, ο ουν. Πάνα Μαζάρ, 33 χρόνων, τραυματίστηκε πολύ σοβαρά πέφτοντας μέσα στο φωταγωγό πολυκατοικίας. Ο συνάδελφος δούλε ουσιαστικά στο κενό. Ηταν υποφερμένος να δουλέψει πατώντας σε προεκροσμημένες τάρτες, χωρίς κανένα προστατευτικό. Μετά την πτώση του, μεταφέρθηκε στο Γενικό Κρατικό Νοσοκομείο, όπου, μετά από 16 ημέρες που έμεινε γιγαστό στην Εντατική Εργασίας, το σπλήνα, νοσηλεύονταν ακόμα στην Επείγουσα κρίσιμη κατάσταση.

● Δύο συνάδελφοι οι Ευάγγελος Βλάχος, 28 χρόνων και Σπύρος Βουζούρης, 38 χρόνων, στις 19/8/2003, τραυματίστηκαν στο κεφάλι και τον αυχένα, στα έργα της Αττικής Οδοού στην περιοχή του Ξεφωρίου.

Και οι δύο συνάδελφοι εργαζόταν στην εταιρεία «ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ». Οι συνάδελφοι μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο στον «Ευαγγελισμό», όπου τους παρασχεθήκαν οι πρώτες βοήθειες και παρέμειναν για προληπτικούς λόγους.

● Ο ουν. Σταμάτης Χιονόκης, 30 χρόνων, στις 21/8/2003, έγρασε ένα δαχτυλίο και σκάκατε ένα ακόμα στο δεξιό χέρι. Δούλε με την εκδοκίτη των ηλεκτρολόγους στο εργοτάξιο του ΜΕΤΡΟ στην Ηλιούπολη, όπου τα έργα είχε αναλάβει η Κοινοπραξία «ΑΚΤΩΡ - ΚΑΛΟΓΡΙΤΣΑΣ». Ο συνάδελφος σπάθηκε σκακαλαμμένος πάνω στις οδηγίες ενός κλάου να κάνει εργασίες στην οροφή της στήριξης. Όταν οι οδηγίες του κλάου μετακινήθηκαν προς τα πάνω, σπρωχθήκατο το δεξιό του χέρι, με αποτέλεσμα να σκακατευτούν δύο δαχτυλίσια.

● Ο ουν. Βασιλάκης Γιάρας, 38 χρόνων, στις 28/8/2003, τραυματίστηκε σοβαρά στο χέρι, όταν έπεσε στο φρεσάτο νεοαναγειρούμενης ακούρης στο Γαϊθή. Ο συνάδελφος μεταφέρθηκε στον «Ευερόβη Σταυρ», όπου υποβλήθηκε σε χειρουργία στον αγκώνα του.

ΕΥΒΟΙΑ

● Ο ουν. Δημήτριος Κώστας, 20 χρόνων, την 1/8/2003, την ώρα που εκτελούσε εργασίες ανακατασκευής σε γερανό, έπεσε στο κενό και βρήκε ακέραιο θάνατο. Ο συνάδελφος εργαζόταν στην τεχνική εταιρεία «Τεχνοδομή».

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

● Ο ουν. Παναγιώπουλος Δημήτρης, 38 χρόνων, στις 28/8/2003, βρέθηκε νεκρός στη σκάλα της ακούρης με χτυπημένο κεφάλι, πιθανά από πτώση.

ΚΑΒΑΛΑ

● Ο ουν. Κακαριδής Θεοφάνης, 39 χρόνων, στις 26/8/2003, σκοτώθηκε την ώρα που χειριζόταν οπτικά σκαλωσιάς (πρόσο) σε ακούρη της περιαγής Πύλου Κράβας, όταν κάποια στιγμή και κάτω από ανώμαles συνθήκες τμήμα του μηχανήματος βρήκε σε επαφή με κλωδιά μεταφοράς ρεύματος της ΔΕΗ, με αποτέλεσμα ο συνάδελφος να πάθει ηλεκτροπληξία και να πεθάνει.

ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΔΟΜΗ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ

εργοδοσίας

ΞΑΝΘΗ

Πέντε (5) συνάδελφοι, οι Καπλά Ιδρίς Σιμπάνι του Σαμπρ, 24 χρόνων, Καπλά Μεχμέτ Μπου Χουσέιν, 42 χρόνων, Κουσάτ Τζεμάλ του Μεχμέτ, 32 χρόνων και Ζαλί Ουλιού Χασάν του Χασάν, 42 χρόνων, στις 31/8/2003, στις 11 το πρωί, στη Μικρή Σάβηθ έλασαν τις ασθεσιές τους από αναδόμησις, όταν κατάφεραν να δώσουν υδρεύσιμη και καθαρισμό της.

Ο πρώτος ανάδοχος μεταφέρθηκε στη Μόδαση Εντατική Θεραπείας του Νοσοκομείου Κοργιθητί, ενώ οι υπόλοιποι 4 νοσηλεύονται στο Νοσοκομείο Σάβηθ.

ΣΕΠΤΕΜΒΡΗΣ

ΑΘΗΝΑ

- Ο ουν. Λέκα Ελε, στη 1/9/2003, τραυματίστηκε σοβαρά, στο ύψιστο και το θώρακα, όταν στις 8:30 π.μ. έπεσε από ακαθάλωτο ασπίδα, ακτό μέρων στο εργοτάξιο του Νομαματοκομείου του ΜΕΤΡΟ. Ο ανάδοχος αποσυρόταν στην εταιρεία ΑΛΦΑ ΜΙΕΤΙΟΝ. Μεταφέρθηκε και νοσηλεύεται στο ΚΑΤ.

- Ο ουν. Δραμαλής Βασίλης, 51 χρόνων, αδερφός, στη 1/9/2003, τραυματίστηκε σοβαρά, όταν έπεσε στο κενό σε νεοαναγειρούμη οικοδομή στο Ιων (Κρωστάλι) 4. Μεταφέρθηκε στο ΚΑΤ, όπου νοσηλεύεται.

- Ο ουν. Τσιουλάκης Αστέριος, 44 χρόνων, στις 21/9/2003, μέσα Κιρκια, σκοτώθηκε πέτοντας σε νεοαναγειρούμη οικοδομή, στην οδό Τριπόλεως 51, στον Κολωνά. Στις 15:00 περίπου, τη στιγμή που εκτελούσε εργασίες μόνωσης στο β' όροφο της ακαθάλωτης, έπεσε από το σφιχτό κρηπίδο του ανοσορέα και βγήκε ακραία θάνατο.
- Ο ουν. Αλέκ Αμπρασίτης στις 24/9/2003, σκοτώθηκε πέτοντας: ο πύλο στο 4ο όροφο αναγειρούμη οικοδομής στην οδό Γαβριηλίδου β και κ. Παλαύα στο Ανο Πιπτερό. Ο ανάδοχος άρκεσε σε ανεγερσία εξαπονοματιστών και στις 10:35 π.μ., την ώρα που έβαζε εξάστρακούς ταχυός, έπεσε στο κενό και βγήκε ακραία θάνατο.

ΗΦΡΑΚΕΙΟ

- Ο ουν. Καβαράκης Νίκος, 24 χρόνων, στις 10/9/2003, τραυματίστηκε σοβαρά, στο εργοτάξιο του αεροδρομίου Ηφρακείου. Ο ανάδοχος έπεσε από τη ακαθάλωτη, με αποτέλεσμα το βαρύ τραυματισμό στο κεφάλι και τον αυχένα. Μεταφέρθηκε στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηφρακίου.

ΚΕΡΚΥΡΑ

- Ο ουν. Μουζικιτής Κώστας, 42 χρόνων, στις 23/9/2003, έχασε τη ζωή του από ηλεκτροπληξία, ενώ εργαζόταν σε οικοδομή της Αιωνίτης Κέρκυρας. Ο ανάδοχος κρούατο την ύμνηση της μετανοήσεως, όταν η πρόσφα που έρχετο να μπειντα σκόμησης σε κόκκινω υψιλή ταίπη, με αποτέλεσμα καρδιακό και τον κόψη. Ηνω πιστόριο δύο παιδιών.

- Ο ουν. Γκογκιός Δημήτριος, στις 23/9/2003, έχασε το χέρι του, όταν του το μάχκομο ο μάλο, της πρέσος, την ώρα που την καθάριζε. Ο ανάδοχος εργαζόταν στην εταιρεία μιστον του επιχειρηματίου Ευαγγέλου.

ΚΟΡΙΝΘΟΣ

- Ο ουν. Παγής Ηλίας, 37 χρόνων, στις 22/9/2003, πάτερως τεσσάρων ανήλικων παιδιών, σκοτώθηκε σε νεοαναγειρούμη οικοδομή, στην οδό Αποστόλου Παύλου 93, στην Κορίνθω, όταν έπεσε στον αφαλόφο καταρυσμένο από ύψος 5 μέτρων. Ο ανάδοχος μεταφέρθηκε στο Νοσοκομείο Κορίνθου, όπου λίγες ώρες μετά πέθανε.

ΠΕΙΡΑΙΑΣ (ΠΕΡΑΜΑ)

- Ο ουν. Κοσμάκης Γιώργος, 30 χρόνων, στις 19/9/2003, στις 9:30 το πρωί, τραυματίστηκε σοβαρά. Ο ανάδοχος έπεσε κατά τη διάρκεια της εργασίας του σε νεοαναγειρούμη οικοδομή στο Περάμα. Μπαγέ το θάνατο έγινε στην Εντατική Μονάδα του Κρατικού Νοσοκομείου Πειραιά.



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

Αγώνας ενάντια στην εμπορευματοποίηση της Υγείας

- ✓ Δημόσιο δωρεάν σύστημα για όλους
- ✓ Κατάργηση της ιδιωτικής επιχειρηματικής δραστηριότητας

Συνάδελφοι

Η επιθετικότητα του κεφαλαίου, των κυβερνήσεων, των πολιτικών δυνάμεων, που υπηρετούν το συμφέρον του, δυναμιτίζει, διακόπτει, καταστρέφει αμφισβητούμενα, φωνάσματα. Επιχειρήσεις κλειστών, ανθρωπιάς κάθε τήλεις πιστώσεων στους δημόσιους, οι ελαστικές μορφές εργασίας επέκτεινται. Όλο και μεγαλύτερα τμήματα της εργατικής τάξης χτυπιούνται από την ανεργία, οι μικροεργασίες ανεργιών, η βαρύνουσα αμηταιρία πραγματοποιείται στους χώρους δουλειάς μεγαλώνει.

Οι πολιτικοί εκπρόσωποι του κεφαλαίου στη διάρκεια της Ελληνικής Προεδρίας εναποβαδίζονται της αποφορέσε τους: Για νέα επίθεση με στόχο την πλήρη εντατικοποίηση της Κοινωνικής Ασφάλισης, την καταναγκαστική εργασία μέχρι τα 67-70 χρόνια.

Τη μείωση μεροκαμιάτων και αυτανόθεσης, την κατάργηση των ομολλογικών συμβάσεων, τις αποπλειώσεις θύσεσ όρα, την πλήρη εμπορευματοποίηση της Πολιτικής, την επιστροφή δειάδωση του κεφαλαίου στην Υγεία και την Πρόνοια.

Αυτά είναι τα αποτελέσματα της αντιλήψης πολιτικής των κυβερνήσεων των ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ.

Αυτά είναι τα αποτελέσματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της ΟΝΕ, που διατηρούν το δικαιοδικαίως και ο ΣΥΝ ασμ νοδωδρόρο.

Συνάδελφοι

Για να οικοδομούμε μια μύτη την πολιτική πρέπει να ξεπεράσουμε δυσκολίες, να γίνουμε στατιστικά, να δουλεύουμε για να γίνονα νω γερτά το συνδικάτο και η Οργάνωσή μας, που δυνατώ το ΠΑΜΕ, το τελεχό κίνημα.

Ο αγώνας μας θα γίνεται πιο αποτελεσματικός, όσο περισσότεροι συνάδελφοι εγκαταλείψουν και καταδικάζουν το κώμια της αντιλήψης πολιτικής.

Υποσύνταχοι

Η Ομοσπονδία μας μαζί με τη διεκδίκηση του δικαιοδικαίως στη δουλειά, των εργασοοκών - ασφαλιστικών δικαιωμάτων, την αλήθεια του μεροκαμιάτο, θα δώσει ιδιαίτερο βάρος στη διεκδίκηση του δικαιοδικαίως για αποκλειστική δημόσια και δωρεάν Υγεία.

Έμφυση που η επιστημονική εξέλιξη και ο πλείονος που υπάρχουν μισθών να καλύτες τις συνθήκες για δημόσιας και δωρεάν υπηρεσίες Υγείας, μας εζωνοκλύουν να χρυσολοιάνουμε για υπηρεσίες που έχομε πληρότητα μέσα από τη φορολόγια, μας εζωνοκλύουν να ηγηνοίμε με πληρωμή στο επαγγελματίων έστρατα, να παρενοίμεσ στη λίστα για δέκα και είκοσι μέρες για ισοληπέ εξόστου και, πλείο περισσοτέρες όταν πρόκειται για εζωνοκλύοτες εξόστου η χειροκίνητες μικροεπιμοίσεις, να νημοίσε θηματα των εκλεξιμένων σε νοσηλευτική προσωπική, σε τεχνολογική εξοπλισμό, σε νοσοκομειακό κρηπίδα. Μέσα στο χέλι του ημερομηνία επιτηρητική ομολογισσοτάτα το ρωσώρητι, το φοκέλοκ, ο χρηματοπιστωτικό.

Πολύοι εργαζομένοι και συνάδελφοι μας αναγοκλύουν να δεξιούμεσ ό τι έχουν και δεν έχουν, για να περάσουν τις πάρετε ι-διαϊκώτων δικαιοδικωικών κέντρων, κληνικών και νοσοκομείων.

Για το ό τι η πρόληψη και η προστασία της υγείας εξάρτουται από το μέγεθος του ποροφαλότο, το ό τι το δημόσιο σύστημα Υγείας - Πρόνοιας (ό τι έχει σημειώσει επί αυτού) συνεχώς χειροτερεύει, υπάρχουν κινήση, υπάρχουν υπεύθινοα. Πρέπει να πληρώσουν Βορρά πολιτικό τμήμα.

ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, Ευρωπαϊκή Ένωση αντιστεπιών την Υγεία και την Πρόνοια ασμ εμφορμού και χρυσολοιούση τις συνθήκες των λίκων στρωμάτων ασμ οντκιεμω κρηπίδοσ του κεφαλαίου.

Αυτή η πολιτική και η μη στήριξη των συμβιβαστικών πλειασμηών της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ μετατρέπεται το δημόσιο νοσοκομείο.

μείο σε ανώμενες εταιρείες, που λειτουργούν με επιχειρηματικά κρηρίδα, χρυσολοιούν τους ασθενείας και τις οικογένειες τους, τα λίκια στρωμάτα.

Με την πολιτική τους χρώνα ολόκληρο, δικαιωώνου και χηροτερεύου την απαραίτητη κατάσταση στην πρωταθώλοια φροντίδα υγείας, στο πολιτωρέα του ΙΚΑ.

Μιλάνε για «στομική ευθύνη» και «ελεύθερες επιλογές», όταν ο καθένας γνωρίζει επί αυτό που κρνε είναι η οικονομική κατάσταση των εργατικών και λίκων οικογενειών.

«Ατομική ευθύνη» και «δική-ελεύθερες επιλογές» σημαίνουν: «Ένας Άσφατ μπορεί να χρώνε, δεν έχεις, καταδικάζοσαι σε θάνατο».

Αυτή είναι η πολιτική τους και η λογική του συστήματος που υπηρετούν.

Γι' αυτό:

Η δίκη ενάντια στην εμπορευματοποίηση - ιδιωτικοποίηση της Υγείας, η πάλη για την κατάργηση της ιδιωτικής επιχειρηματικής δραστηριότητας, η πάλη για ένα δημόσιο σύστημα Υγείας - Πρόνοιας που θα χρηματοδοτείται πλήρως από το κράτος, που θα παρέχει υψηλή επίπεδο υπηρεσιών, με οικονομικούς ποταρξή, Κέντρα Υγείας στο αστικό κέντρο και την ύπασρο με σύγχρονα τεχνολογικά εξοπλισμό και με λείσε τις απαραίτητες ιατρικές εκάδευτές, με δημόσια νοσοκομεία που θα λειτουργούν με το απαραίτητο προσωπικό, ιασηνοπιστική σμβώνοση, με μόνιμη αποκατακτητική αποχάληση, με κρηπίδα της πραγματικής ανέχετος του Ασού.

ΕΙΝΑΙ ΗΡΩΤΑ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑ ΔΙΚΟ ΜΑΘΕΜΑ. ΦΟΡΤΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ. ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΜΑΣ

Είναι άρρηκτο δεμένε: Με την υπερίσχυση και διεύθυνση των ασφαλίστικών μω δικαιωμάτων για σύνταξη στο 55, υποσιτιστική ευχρία των αυτανόθεσ, κατάργησης της οργηλοκλήσεσ ασφορέσε για την Υγεία. Με τη διεκδίκηση των εργατοοκών μας δικαιωμάτων, τον αγώνα για πλήρη απαροχλήση με στεθερό μισρολόγιο (7ωρο έστρατο, 35ωρο), την προστασία της ζωής μας στους χώρους δουλειάς, την αυστηρή εφαρμογή και ενίσχυση των μέτρων για την Υγιεινή και την Ασφάλεια, την παρονοια γιατρώσ Εδικών στο μεγάλο έρωπο, την οργάνωση εργάσκων μόνων για την αντιμετώπιση των επαγγελματίωνσ αρθενείων κλπ.

Ο αγώνας μας για όλο το παρπαπίνο συνδέεται και συνενεχεται για αλλαγή του ομαδοπιστικού των δυνάμεων στο συνδικαλιστικό κίνημα υπό το ΠΑΜΕ, των πολιτικών δυνάμεων, για την αλλαγή των πολιτικών συνηθειών σε βίβρο, των κομμάτων που στήριζαν το συμφέρον του κεφαλαίου, που προωθών οδίστικα τις καταπιεστικές αναδομάρσεις, που μωσ όλην του ανεργία, στην αναορφήση, στην αλάγιση, στην εζωλοκλήση.

Συνάδελφοι

Η κατάσταση στο χώρο της Υγείας, το μέρο προβλήματα που μας ταλαιώνουν δεν ομημοίονεσται μόνικω, ασμ δε εζωλοκλύομεσ τις πολιτικές που λειτουργούν με γνώμια του συμφέροντος του κεφαλαίου. Αν δεν μπει η εργατική τάξη αποφασιστικό στο πρόσωκο των πολιτικών εξελίξεων, για να αντιστέκεται την αντιλήψης πολιτικής και τους φορέσ της.

Η αντίληψη της δράσης για την προώθησή του από τον αναγκαστικό στόχο

ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΘΕΣΗ ΟΛΩΝ ΜΑΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ ΗΠΑ

Η Ελλάδα «πρώτη» στη ...συμμορία των «προθίμων»!

Η χώρα μας φιγουράρει στην επίσημη ιστοσελίδα του αμερικανικού Γενικού Επιτελείου Στρατού, όπου και καταγράφεται με το «νι» και με το «σίγμα» η «προσφορά» της κυβέρνησης Σημίτη, σε προσωπικό, εξοπλισμό και διευκολύνσεις, ώστε να διεξαχθούν οι ΗΠΑ την ιμπεριαλιστική «αντιτρομοκρατική» σταυροφορία τους!

Γιατί η κυβέρνηση Σημίτη δέχεται τόσο συχνά τα «συγκροτήματα» του Μπους; Γιατί οι Αμερικανοί λατρεύουν το ΠΑΣΟΚ και περιφρόνουν με εμπιστοσύνη τα γραμμάτια του, Μ. Χρυσοχόη;

Γιατί η χώρα μας, μετά την εσθλοή στο Ιράκ, καταχρησθήκε - μετά τις χώρες που έστειλαν στρατό στη Βαγδάτη - πρώτη στον κατάλογο της «συμμορίας των προθίμων», που συμπεριλαμβάνει με τα εγκλήματα του ιμπεριαλισμού.

Η απόπειρα βρισκείται σε δημόσια θέα. Βρίσκεται στην επίσημη ιστοσελίδα του Γενικού Επιτελείου Στρατού των ΗΠΑ. Εκεί, δηλαδή, όπου καταγράφονται με το «νι» και με το «σίγμα» όλα όσα γνωρίζει και δε γνωρίζει ο ελληνικός λαός για τη μετατροπή της χώρας μας σε παρακολούθημα της ιμπεριαλιστικής βαρβαρότητας των ΗΠΑ. Εκεί καταγράφονται όλα τα «μιάσματα» και τα «ευαίσθητα» της κυβέρνησης Σημίτη προς την κυβέρνηση Μπους. Εκεί είναι που καταγράφονται όλες οι διευκολύνσεις, παραχωρήσεις, προσφορές σε εδάφη, αέρα, στρατιωτικό υλικό και ανθρώπινο δυναμικό που εχει παραδώσει η ελληνική κυβέρνηση στον Μπους, στον Ράμσφελντ και τον Γούλφβιλντ, για να φέρουν σε πέρας την «αντιτρομοκρατική» τους υποστράτη.

Στο επίσημο site, λοιπόν, του αμερικανικού στρατού, και κάτω από την ένδειξη «Ελλάδα», υπάρχει ένας ολόκληρος κατάλογος, όπου περιγράφονται όλες οι «συμμορίες»... επικείμενες της ελληνικής κυβέρνησης

προς τον αμερικανικό παράλογο. Περιλαμβάνονται όλα όσα «από την πρώτη στιγμή» - όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά - παρείχε η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ στους Αμερικανούς, για να προωθήσουν την παγκόσμια τρομοκρατία τους.

Ο αμερικανικός στρατός είναι δε, αφής. Η Ελλάδα - σημειώνεται στο site - όχι μόνο «από την πρώτη στιγμή», αλλά και «πλήρως» στήριξε κάθε ιμπεριαλιστική θηριωδία που μετά την 11η του Σεπτεμβρίου βαρβαρική «καταπολέμηση της διεθνούς τρομοκρατίας»...

Όλα σε δημόσια θέα, ε-πανάλαμπανόμενα. Παλιά, και ανίστοχο, θα το έλεγαν...δημόσια διαπίστωση. Επί «εκαυχρονομιστή», όμως, το λένε...«ισχυρή Ελλάδα».

Το κείμενο που ακολουθεί είναι το κείμενο από την ιστοσελίδα του Γενικού Επιτελείου Στρατού των ΗΠΑ που αφορά στην Ελλάδα και όπου καταγράφεται η «προθίμη» της κυβέρνησης Σημίτη με συνδρομή των αμερικανικών θηριωδία. Το κείμενο μιλά από μόνο του. Κάθε σχολιασμός είναι περιττός. Το παραθέτουμε αυτούσια:

Μετά τα γεγονότα της 11ης Σεπτεμβρίου 2001, και από την πρώτη στιγμή, η Ελλάδα στήριξε πλήρως τις προσπάθειες της διεθνούς κοινότητας στην καταπολέμηση της διεθνούς τρομοκρατίας. Στο πλαίσιο αυτής της συμμορίας στην όλη προσπάθεια παρέχοντας προσωπικό εξοπλισμό και διευκολύνσεις, ως ακολούθως:

• Ανάπτυξη φρεγάτας τύπου MEKO, επί της οποίας βρίσκεται ένα (1) Ελικόπτερο S-706B και μία (1) Ομάδα Ειδικής Επιχειρήσεως (217

άτομα πλήρωμα), στον Ινδικό Ωκεανό και την Αραβική Θάλασσα, από τις 15 Μαρτίου 2002.

• Ναυτική βάση στον κόλπο της Σούδας η οποία ενεργοποιήθηκε ως Προωθημένη Θέση Επιμελητείας (FLS), με τον υψηλότερο βαθμό ετοιμότητας και ασφαλείας έναντι κάθε απειλής.

• Αστρονομική Βάση της Σούδας, παρέχοντας υποστήριξη προς τα Συμμοχικά Αστροφώτα.

• Χρηματοδότηση των μέ-



Αμερικανικό αεροπλανοφόρο στη βάση της Σούδας

των ασφαλείας των αμερικανικών εγκαταστάσεων στην Αστρονομική Βάση της Σούδας, με τη διάθεση ενός Λόγιου αλεξίπτωτων (περίπου 80 ατόμων).

• Διάθεση του ακόλουθου προσωπικού:
α) 4 Επιτελεία Αξιωματικών (2 Ρεζόβ, 1 Ναυτική, 1 Αστρονομικές Δυνάμεις) στο Στρατήγιο του USCENTCOM, Tampa, FL.

β) 1 Αξιωματικό του Ναυτικού ως Συνδυασμο με το Στρατήγιο του NAVCENT, στο Μπαχρέν.

γ) 1 Αξιωματικό της Αστρονομίας ως Συνδυασμο με το Στρατήγιο του RAMOC, στο Κατάρ.

• Προσέφερε προς τον Εθνικό Στρατό του Αργεντινός:

α) Μικρά φορτηγά αυτοκίνητα, ανυψωτικά μηχανήματα, γεννήτριες, μονάδες καθαρισμού του υδάτων και άλλο μηχανικό εξοπλισμό.

β) Στόλες μάχης, μπότες, ζώνες, μοιραίο κλπ, για τον εξοπλισμό / ένδυση 660 ατόμων.

• Υποστήριξη αερομεταφορές:

Η Ελλάδα δέχεται το C-130 για τη μεταφορά Ανθρώπινης Βοήθειας και εξοπλισμού για τον Αργανικό Εθνικό Στρατό, που παρέχουν όλες γάλας, Ειός τάπη, ελληνική αεροσκάφη μετεωροβό βοήθεια που δόθηκε από την Αιγυπτό, τη Ρουμανία, την Ελλάδα, τη Κροατία και την Ελλάδα. Μέχρι τώρα η Ελλάδα έχει πραγματοποιήσει 25 πτήσεις.

• Συμμετοχή στην επει-

Βαρύ για το λαό το τίμημα συμμετοχής

Πάνω από 300 δισ. δρχ. έχει κοστίσει η ελληνική συμμετοχή σε αποστολές

Βαρύ είναι το τίμημα της ελληνικής συμμετοχής στους ιμπεριαλιστικούς αγεδιασμούς. Είναι χαρακτηριστικό ότι για την ελληνική συμμετοχή στις διάφορες και ευφημισμο «εργενετικές αποστολές» νεοστακό τύπου (Κοσσυφοπέδιο, Αφγανιστάν, Περσικός Κόλπος κλπ.) διατέθηκαν, μόνο για το 2002, σύμφωνα με επίσημα στοιχεία που έδωσε το υπουργείο Εθνικής Άμυνας, απαντώντας σε σχετικό αίτημα που υποβλήθηκε στη Βουλή από το ΚΚΕ, περίπου 55 δισ. δραχμές (162 εκατ. ευρώ), χωρίς να συνυπολογίζονται τα μέσα και τα οπτικά αεσμήματα που συνόδουσαν αυτές τις αποστολές. Σήμερα, περίπου 2.500 αξιωματικοί, υπαξιωματικοί και οπλίτες βρίσκονται σε αποστολές μόνο μακριά από τα ελληνικά σύνορα (Βοσκία, Κοσσυφοπέδιο, ΠΓΔΜ, Αλβανία, Αφγανιστάν και αλλού).

Το ποσό αυτό είναι μόνο ένα μικρό μέρος της οικονομικής φθοράς που ελληνικό λαό, στο βίαιό της εφεσώγιγ των σχεδίων της «νέας τάξης», καθώς από το 1995 και



μετά, που άρριον οι αποστολές των ελληνικών κατατροπικτικών ομιάτων στα Βαλκάνια, η Ελλάδα υπολογίζεται ότι έχει ξοδέψει ποσό που ανιγύουν το 300 δισ. δρχ. για τις αποστολές αυτές, ενώ στο μεταξύ ξοδεύει πολλαπλάσια ποσά και για εξοπλισμούς που υπηρετούν τέτοιες αποστολές και γενικά τους ΝΑΤΟικούς σχεδιασμούς.

Αλλά και το παραπάνω ποσό, των 300 δισ. δρχ., είναι υπό ένα μέρος του συνόλου που διαθέτεια για στρατιωτικές δαπάνες, οι οποίες, στο συντριπτικά μεγάλο ποσοστό τους είναι προνομιολογικές, στην εξημερήτηση των ΝΑΤΟικών ανικών. Με βάση τα στοιχεία του προϋπολογισμού του 2003, που βρίσκεται να συζητήται και ψηφιστεί στη Βουλή, οι δα-

πάνες των Ενώντων Δυνάμεων φτάνουν το 5% του ΑΕΠ, ενώ οι Ευρωπαϊκό δαπανών μόλις το 1,5%. Από αυτό το 5% του ΑΕΠ υπολογίζεται ότι το 2,7% πηγαινει για εξοπλιστικά προγράμματα και το 2,3% για λειτουργικές κλπ. ανάγκες. Συνολικά, στην προϋπολογισμό του 2003, οι φονερές στρατιωτικές δαπάνες ξεπερνούν τα 6,7 δισ. ευρώ (περίπου

Το αίμα βρέι στην Παλαιστίνη

Ο ισραηλινός στρατός, εθελπόμενος και ενθαρρυνόμενος από τις ΗΠΑ, σκοτώνει, αρπάζει, μικρά παιδιά, ξεριζώνει οικογένειες, συλλαμβάνει χιλιάδες αγωνιστές και όλοι οι ιμπεριαλιστές, Αμερικανοί και Ευρωπαίοι, μόνο που δεν χειροφρονούν στα φανερά τα εγκλήματα του.

Από τα ισραηλινά πυρά δεν έχουν γλιτώσει εκπαιδευτικοί, ανθρωπιστικές οργανώσεις, αλλά και ξένοι φερειφιστές, που «βρέθηκαν σε λάθος τόπο τη λάθος ώρα».

Ο σάκος που συγκέντρωσαν το Κέντρο Εθνικής Πληροφόρησης της Παλαιστινιακής Αρχής για το διάστημα 35 μηνών της δεύτερης Ιντιφάδα, μαρτυρούν και την τραγωδία του παλαιστινιακού λαού:

2.700 νεκροί. Από αυτούς 490 παιδιά, 180 γυναίκες, 20.588 επήθεσες από αέρα, 66 δολοφονημένα στελέχη του ΠΛΟ.

55 νεκροί στα μπλόκα, 1.760 ισραηλινά στρατιωτικά μπλόκα στο σύνολο της παλαιστινιακής επικράτειας έχουν μετατρέσει κάθε πόλη και χωριό σε κέντρον.

41 νεκροί, δολοφονημένοι από επισκοπείς, 553 νεκροί σπουδαστές, 220 νεκροί αθλητές, 36.743 τραυματίες, από αυτούς 4.140 σπουδαστές και παιδιά, που γυμνάστηκαν στο δρόμο για τα σχολεία.

10.000 εργάτες τραυματίες, 7.389 σε 22 φυλακές και στρατόπεδα συγκέντρωσης. Από αυτούς 900 σπουδαστές, 191 δασκάλοι, 80 γυναίκες, 1.100 εργαζόμενοι.

473 παραβίασεις των δικαιωμάτων των εργαζομένων στο μέσο ενημέρωσης, 553 κρατικά οργανισμοί δεχτήκαν επήθεσες.

Από βόμβες καταστράφηκαν 282 σχολεία, 15 αγωγεία, 43 στρατόπεδα.

Εκλείσθη με διαταγή του ισραηλινού στρατού 9 σχολεία, 2 πανεπιστήμια.



Αντιπροσωπεία του ΠΑΜΕ στην Παλαιστίνη

Πολυμελής αντιπροσωπεία του ΠΑΜΕ μετέβη στην Παλαιστίνη για να εκφράσει την αλληλεγγύη του τάξου συνδικαλιστικού κινήματος και της εργατικής τάξης της Ελλάδας, στον αγώνα του παλαιστινιακού λαού και είχε στη Ραμάλια συνάντηση με τον Πρόεδρο Γιάσερ Αραφάτ και την ηγεσία του Παλαιστινιακού Συνδέσμου. Στην αντιπροσωπεία συμμετείχε ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Οικοδόμων, συνυπόделος Ανδρέας Ζαζαπούλος.

Ο αγώνας των Παλαιστινίων είναι και δικός μας

ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΟΥΣ ΜΕ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΗ ΔΡΑΣΗ



Παιδιά ενάντια στα όργανα μίσης

Δε λειτουργούν 125 σχολεία, 302.000 άνεργοι από τον πόλεμο, 56% στη Δυτική Οχθρά, 65% στη Γαζά. Στο 60% η φτώχεια.

9.292 αγρότες με ζημιές από ισραηλινές επήθεσες, 60.000 εκτάρια της κατεστραμμένα, 156 φάρμες με κατοικίδια, 89 με αγελάδες.

Χάθηκαν 3.500 κατοικία και πρόβατα, 653 αγελάδες. Κατεστράφηκαν 257 σπίτια αγρών. Εκλείσθη 236 ημεθόδω.

«Εφυγε» ο Νίκος Τζανιδάκης

Τον Αυγουστο έφυγε, για να χωρίσει γυρισμό ταξίδι, ο Νίκος Τζανιδάκης. Αν και αισιόμομος, δικαιωματικά ανήκε στην οικογένεια των οικοδόμων.

Ποιος ήταν και ποια η προσφορά του

Κατάγοντα από την Κρήτη. Ήταν κι αυτός ένας φτωχών γόνος. Είχε πάει στη Χιουρούλι, Γέφυρα Δραπετσώνας, ότι δεν έκανε για το χάρμα αυτό. Δεν μπορούσε να βάλει τον εαυτό του στο ρόλο του φρουρού της πλουτοκρατίας. Ανήκε στους καταπιεζόμενους, όχι στους καταπιεστές. Τα παράτησε και πήγε στην οικογένεια όπου αναμετακινή ανήκε.

Στους Οικοδόμους. Εκεί δεν περιοριζόταν στο μεροκάματο μόνο. Ανήμομος, όπως ήταν, ασχολήθηκε με το κοινό. Δραστηριοποιήθηκε συνδικαλιστικά. Όχι εργατοπατριεριστικά και βολεψακικά. Την προσφορά του την εκτίμησαν οι συνυπόделοι της ελκτικότητας του (πραγματική) και τον εκλέξαν πρόεδρο. Ταυτοχρόνια, μίλησε στη Συντονιστική των Οικοδόμων, μέτροι που η αμερικανιστευτική βασιλοαλογικη δικτατορία δέλεσε τα ωματεία.

Κατά τη διάρκεια της δικτατορίας, καταβρέθηκε κι αυτός, όπως και ο κάθε προσβεβλημένος οκεπιόμενος και άδων συνυπόделος. Με την καταρροή της δι-

κατορίας, γολες τολαντισείας και χρονοσφί, πρωτοστάτησε για την ανασοκρήτηση των Συνυπόделων. Στη συνέχεια, αιτιματικές δραστηρία για την οργάνωση του 9ου Συνυπόделου της Ομοσπονδίας. Από το Συνυπόделο αυτό εκλέχτηκε μέλος της Διοικήσεως και στη συνέχεια γραμματέας της, αξίωμα που το διατήρησε μέχρι το 1963. Μετά το Συνυπόделο, οι αντιδρατικές δυνάμεις, συνειπκορμωμένες και από κάποιους που το έπιζαν προοδευτικά, με επικεφαλής τους Λυκορπούλο και Φλάσκο, αθροί οι οικοδόμοι τους έβλεπαν στη θέση που τους ταίριαζε, τότε δε έβλεαν κάτω. Προσ-



Οι εποικιομοί έφτασαν του 200.

Όλα αυτά με τη φανερή επιδροκισμίο των ΗΠΑ και τη συγκαλυμμένη διπλωματία των Ευρωπαϊών ιμπεριαλιστών.

Η ισραηλινή και ιμπεριαλιστική κτηνιά δεν έχει κόμην το φρονημα του παλαιστινιακού λαού.

«Ο δρόμος του παλαιστινιακού λαού για την ελευθερία του για το δικό του κράτος, δεν έχει γυρισμό», δηλώνουν οι Παλαιστίνιο μαχητές.

Ο αγώνας του Παλαιστινίου για ελευθερία πατρίδα, ασοφρέπεια, δεν είναι μόνο δικός τους αγώνας.

Είναι αγώνας των λαών όλου του κόσμου, που τα συμπερονητά τους συγκροτούνται με τα ιμπεριαλιστικά σχέδια.

Η μαχητική στάση των λαών της Γης στο πλευρό του λαού της Παλαιστίνης μπορεί να οπότερήσει τη φορήν του, από τα ισραηλινά και ιμπεριαλιστικά κτήνη, να αδηγήσει το λαό της Παλαιστίνης στην εκκλήρωση των οραμάτων του για επίζωση, ανεφάρτεια, ασοφρέπεια.

Ο αγώνας του λαού της Παλαιστίνης είναι αγώνας ΟΛΩΝ όσων έχουν αξίες, οράματα και ιδέες, είναι αγώνας όλων όσων πιστεύονται στην ιμπεριαλιστική νέα τάξη.

Βρισκόμαστε όλοι στο πλευρό του λαού της Παλαιστίνης. Με κινήτοποίηση και συνεχή δράση.

Βρισκόμαστε όλοι σταθερά στο πλευρό των λαών, που βρίσκονται στο σταγόματο των ιμπεριαλιστικών καββαλών.

Βρισκόμαστε σταθερά στο πλευρό της περφηανής σοσιαλιστικής Κούβας, στο λαό του Ιράκ, της Βόρειας Κορέας. Η αλληλεγγύη, η κοινή δράση και πόλη των λαών μπορεί και πρέπει να γίνει η θήκη, που θα σφίξει το λαμό των ιμπεριαλιστικών οραμάτων μέχρι να ακουστεί ο επιβήτονος ρόγος τους.

στοργασίες. Στην προσηπόλεια, ο Ν. Τζανιδάκης έπαιξε πρωταγωνιστικό ρόλο.

Σαν χαρακτήρας

Ήταν ασίμνος, έντιμος, ανιδιοτελής, ιμπεριαλιστικός και οκεοκωτικός. Ακόμα και της ηκικής του της αντιμετώπισης υμνομνηστικά και όχι φιλοπαι και εκδικητικά.

Πολιτικά ανήκε στα ΚΚΕ, χωρίς παλινδρομήσεις και ταλαντεύσεις ή φτηνισκωσ ορηκτικές αλώσεις. Αβίαστα μπορεί να πε κανείς, ότι ήταν παραβλήσιμος με άλλους. Ο δικαστικός της Ομοσπονδίας του και Συνυπόделου διεκρινωστικώς και τα αειθώματα όλων όσων έζησαν και συνυποσφρονιστικώς μαζί του, τιμωρίας τη μνήμη του, παρουσιάζουν στην εφημερίδα των Οικοδόμων ένα μέτρο της προσφοράς του.

κουραστική δουλειά, για να διαφωτιστούν τα ωματεία, για να αποουρούν τις ενστάσεις και να καταγγείλουν τις πλο-